
31
Romaanit
(jatk.)



Pol. - 1946884 -51

Krzemieniecka, Hanna
A gdy odejdzie w przepaść wieczną... Warszawa

1910. 519 p., ill.



884 -51 Pol. - 1947
Krzemieniecka. Hanna

Fatum. Warszawa 1904. 241 p., ili.



Pol. - 9454
884 -51

Krzysztoń# Jerzy

Krzyż Południa / Jerzy Krzysztoń.
Warszawa, 1983» 259 3«
ISBN 83-07-00807-7



884 -31 Pol. - 7762
Krzyaztońi Jerzy

Obłęd. 1-3* Warszawa 1980.



Pol. - 1960884 -JI
Krzywoszewski, Stefan

Pani Jula. 2 wyd. Warszawa s.á. 183 p.



Pol. - 1963884 -JI
Krzywoszewski , Stefan

Zmierzch. Petersburg 1901. 548 p.



Pol. - 1964884 -JI
Krzyżanowska , Zofia

Czarna flaga. Warszawa 1960. 375 p.



Pol. - 1966884 -31
Krzyżanowski , Anatol

Dwa prądy. 2 wyd. Warszawa 1914« 301 p.



Pol. - 1968884 -JI
Krzyżanowski , Anatol

Odrodzenie. Wilno 190?» 524 p.



Pol. - 1969884 -31
Krzyżanowski , Anatol

Ogniwa. Warszawa 1904* 345 P*



884 -31 Pol. - 1970
Krzyżanowski , Anatol

Psyche. Warszawa 1911» 260 p.



884 -JI Pol. - 1971
Krzyżanowski , Anatol

U progu nowego życia. Warszawa 1908. 359 P«



884 -JI Pol. - 1972

Krzyżanowski
, Anatol

W godzinie próby. Warszawa 1910. 347 P*



884 -31 Pol. - 1974

Krzyżanowski , Anatol
Za cudze winy, 2 wyd. Warszawa 1912, 403 p.



884 -51 Pol. - 6888

Kuczyński , Stefan M.
Litwin i Andegawenka. Powieść his-

toryczna. 2 wyd. Katowice 1977«
397 p.» ill. (Stefan M. Kuczyński,
Przeszłość, 1.)



Pol. - 9723884 -JI

Kuczyński. Stefan M.
Zawisza Czarny : powieńń historyczna /
Stefan M. Kuczyński. Katowice, 1980.52? e. : ill.
ISBN 83-216-OO54-9



884 -3/ Pol. - 2012

Kudasiewicz , Antoni
Mój kalejdoskop. Warszawa igli. 237 P»



884 -31 Pol. - 2013

Kudliński , Tadeusz
Wygnańcy Ewy. Kraków 1932. 439 P«



884 -31 Pol. - 7058

Kulicki, Krzysztof
Niedobre ulice. Warszawa 1973.

330 p.



Pol. - 4655884 -51

Kuncewiczowa, Maria
Guáziziemka. 4 wyd. New York s.a. 306 p.



884 -31 Pol. - 2037

Kuncewiczowa, Maria
Dni powszechnie państwa Kowalskich. War-

szawa 1960. 276 p.



Pol. - 11 731
Kuncewiczowa, Maria
Dwa książyce / Maria Kuncewiczowa. 6. wyd.
Warszawa ; PAX, 1986. 164 s. (Dzieła)
ISBN 85-211-0795-8

884 -31



884 -51 Pol. - 6632

Kuncewiczowa, Maria
Gaj oliwny. 4 wyd. Warszawa 1978.

180 p. (Maria Kuncewiczowa, Dzieła.)



084 -51 Pol. - 2059

Kuncewiczowa, Maria
Lesnik, Warszawa 1957. 209 p#



Pol. - 9201
884 -51

Kuncewiczowa. Maria
Leśnik / Maria Kuncewiczowa, 3, wyd.
¥arsza\tfa, 1972. 205 s.



884 -3i Pol. - 2041

Kuncewiczowa, Maria
Zmowa nieobecnych. Warszawa 1957. 541 p.



Pol. - 2040884 -31

Kuncewiczowa. Maria
Zmowa nieobecnych. 1-2, München 1949-50.



Pol. - 2042884 -31

Kunicki , Leon
Wyjątek z kroniczki mojej okolicy. War-

szawa 1972. 164 p.



Pol. - 10 610

Kurek , Jalu

Grypa szaleje w Naprawie / Jalu Kurek.
11. wyd. Kraków ; WL, 198?. 175 s.
ISBN 85-08-01728-2
884 -51



Pol. - 11 026

Kurek ,
Jalu

Pisma wybrane : Woda wyżej / Jalu Kurek.
Wyd. 4. Kraków : WL, 1988. 189 s.

ISBN 83-08-02043-7

884 -31



Pol. - 9485884 -31

Kurpisz , Mieczysław

Dochodzenie / Mieczysław Kurpisz.
Warszawa, 1984- 156 s.
ISBN 83-07-00928-6



Pol. - 10 501

Xuániewicz , Andrzej

Eroica / Andrzej Xuánieiwcz* 2. wyd.
Warszawa : PIW, 1966, 205 s.

084 -51
Nimiösivu puuttuu.



884 -51
Pol« - 6836

Kusniewicz . Andrzej
Eroica. 3 wyd. Krakőw 1976, 195

P*



Pol. - 10 258

Kuániewicz , Andrzej
Lekcja martwego jązyka / Andrzej
Kuániewicz, 5. wyd. Kraków, 1985.
120 s.

884 -JI



Pol. - 10 249

Kuźniewicz . Andrzej
Mieszaniny obyczajowe / Andrzej
Kuéniewicz. Warszawa, 1986. 247 s.
ISBN 83-06-01165-I
884 -31



Pol. - 10 608

Kuániewicz, Andrzej

Nawrócenie / Andrzej Kuániewicz.
Kraków : WL, 1987» 215 s.
ISBN 83-08-01752-0
884 -51



884 -31 Pol. - 6117

Kusniewicz , Andrzej
Trzecie królestwo. Warszawa 1975»

414 P.



Pol. - 10 500

Kuániewícz , Andrzej
¥ drodze do Koryntu / Andrzej Kuéniewicz.
Warszawa ; Pl¥, 1964. 547 s.
004 -31



Pol. - 10 250

Kuáníewicz , Andrzej

Witraż / Andrzej Kuániewicz. 5. wyd.
Kraków, 1985. 415 s.
ISBN 83-08-01401-1
884 -31



Pol. - 8875884 -51

Kwiatkowski# Tadeusz
Niedyskretny urok pamiąci / Tadeusz
Kwiatkowski. Krakdw, 1982, 509 «



Pol. - 2082884 -51
Łada t Jan

Mag, 1-2. Kij(sw 1914»



884 -31 Pol. - 2081

Łada, Jan
Oman. Warszawa s.a. 474 P«



884 -31 Pol. P.

Lam, Jan
Głowy do pozłoty. Oprao. Stanisław Prybes.

Wrocław 1953* 55» 551 p.
(Biblioteka narodowa. Seria 1; 148.)



Pol. P.

Lam, Jan

Pan komisarz wojenny ; Koroniarz w Galicji /
Jan Lam ; opr. Stanisław Frybes. Wrocław ;

Ossolineum, 1960. 81, 374 s.
(Biblioteka narodowa. Seria 1 ; 175)*

884 -31
92 Lam (458) : 884
884 Lam



884 -31 Pol. - 2092

Lam, Jan
Wielki świat Capowic. Warszawa s.a,

183 P.



884 -31 Pol. - 7425

Lam. Jan
Wielki áwiat Capowic. Komentarze i

posłowie* Stanisław Prybes. 4 wyd.
Kraków 1976. 174 p.



884 -31 Pol. - 2094

Lange, Antoni
Stypa. Warszawa 19H. 199 p.



884 -31 Pol. - 2099

Laskowski , Kazimierz
Agent policyjny, Yíarszawa 1908. 164 p.



884 -31 Pol. - 2101

Laskowski , K[azimierz]
Litwaki. Warszawa 1911. 125 p.



Pol. - 2106884 -31
Laskowski , Kazimierz

Zrośli z ziemią. 1-2. Warszawa 1913«
(Ciekawe powieści, 42-43»)



884 -51 Pol. - 665O

Latawiec , Bogusława
Ogrćd rozkoszy ziemskich. Powieść.

Poznań 1976. 195 P»



Pol. - 6157884 -51

Legut, Lucyna
Czekając na dziurą w niebie. Gdańsk

1975. 226 p.



884 -51 Pol. - 6546

Lem, Stanisław
Dzienniki gwiazdowe. Rysunki autora.

5 wyd. Warszawa 1976. 359 P»> ill.



884 -51 Pol. - 9670

Lem, Stanisław

Eden / Stanisław Lem. 4. wyd,
Krakdw, 1984. 3001 s.
ISBN 85-08-01292-2



Pol. - 10 568

Lem , Stanisław
Fiasko / Stanisław Lem, Kraków ; WL, 1987»
578 s.
ISBN 83-08-01697-9
884 -31



884 -51 Pol. - 9669

Lem, Stanisław

Głos Pana / Stanisław Lem, Kraków,
1984. 239 s.
ISBN 85-08-01308-2



Pol. - 10 568
Lem, Stanisław
Głos pana / Stanisław Lem. 2, wyd.
Warszawa, 1970. }24 s.

884 -51



Pol. - 8455884 -51

Lem , Stanisław
Golem XIV / Stanisław Lem. Kraków,
1981. 139 s.



Pol. - 8851884 -51

Lem, Stanisław
Katar / Stanisław Lem. Krakdw,
1976. 144 s.



Pol. - 11 287
Lem , Stanisław
Kongres futurologiczny ; Maska / Stanisław
Lem. Kraków : WL, 1983» 185 s.
ISBN 85-08-01024-5

884 -31



Pol. - 10 560
Lem, Stanisław
Pamiętnik znaleziony w wannie /
Stanisław Lem. 2, wyd. Kraków, 1971.
199 s.

684 -51



Pol. - 9275
884 -JI

Lem, Stanisław
Solaris / Stanisław Lem, 6. wyd.
Warszawa, 1982. 247 s.
ISBH 85-207-0350-6



884 -31 Pol. - 2152

Leśmian , Bolesław
Przygody Sindbada Żeglarza. Warszawa s.a.

206 p., ill.



884 -31
Pol. - 7065

Lewandowski t Jan
Gwiazdy małego Orfelonu. Warszawa

1977. 215 P.



884 -JI Pol. - 2350

f Lewin, Marjan Stanisław]
Struny. [Napisał] Jan Stanisław Mar.

Warszawa 1912, 168 p.



884 -51 Pol. - 2178

Ligocki , Edward
Przeznaczenie. Kijów 1909» 1?2 p.



884 -31 Pol. P.

Lipski, Leo
Piotruś. (Apokryf.) Paryż 1960. 79 P»

(Biblioteka "Kultury", 55«)



Pol. - 11 235

Llskowackl. Ryszard

Granice pamiąci : powieść / Ryszard Lisko-
waoki. Poznań : Wydaw. Poznańskie, 1961.
135 s. s il.

884 -51



Pol, - 10 757

Liskowacki , Ryszard

Żywot wieczny / Ryszard Liskowacki,
2. wyd, Poznań ; Wydawnictwo poznańskie,
1988. 204 s.
ISBN 8 5-210-Oľ7 5-9
884 -51



Pol. - 11 206

Literatura na emigracji ; antologia Nowej
Polski / red. Antoni Słonimski. s
Poligrafika, 1946. 580 s. s il.

884 -1
884 -51
555 (458)
558 (458)
551 (42)



884 -31 Pol. - 6259

Łojek , Jerzy
Dzieje pięknej Bitynki. Opowieść o

życiu Zofii Wittowej-Potockie j (1760-1822).
1822). 3 wyd. Warszawa 1975* 393 p. »

ill.



884 -51 Pol. - 2209
Łopuszańska, Marja

Na złotym szlaku. Petersburg 1895» 678 p.



884 -51 Pol. - 2214

Łoś , Wincenty
Drugie życie pani Appelstein. Warszawa

1904. 152 p.



884 -51 Pol. - 2216

Łoś , Wincenty
Przewrotna kobieta. 1-2. Warszawa 1904.



884 -31 Pol. - 2223

Łozińska, Konstancja
Ka nowiu. Warszawa 1911. 232 p.



884 -51 Pol. - 2226

Łozińska, Konstancja
W rozterce. 2 wyd. Warszawa 1905»

216 p.



Pol. - 2225884 -31

Łozińska, Konstancja
Życie. Warszawa 1905» 212 p.



884 -31 Pol. - 6648
Łoziiiski. Józef

Paroksyzm. Wrocław 1976. 196 p.



Pol. - 2227884 -51
Łozióski , Walery

Dwie noce. Kraków 1955* 200 p.



884 -31 Pol. P.

Łoziński, Walery
Zaklęty dwór. Opracował Julian Krzyża-

nowski. 2 wyd. Wrocław 1959» 80, 510 p.
(Biblioteka narodowa. Seria 1:96.)



884 -31 Pol. - 2228

Łoziński , Władysław
Legionista, 1-2. Warszawa s.a.



884 -31 Pol. - 225O

Łoziński , Władysław
Skarb Watażki, Warszawa 1875* 326 p.



Pol. kot. 57
884 -51

Łoziński, Władysław

Zapatan : Z cyklu Opowiadania imđ pana
Wita Narwoja, rotmistrza konnej gwardyi
koronnej, a. d. 1760-1767 / Władysław
Łoziński. Warszawa, [s. a.]. 73 s.



Pol. - 2254884 -31

Łubieński , Maciej
Ironia pozorów. Warszawa 1904« 427 p.



884 -31 Pol. - 2259

Łubieński , Maciej
Złota nic. Warszawa 1910. Jl2 p.



Pol. - 2236884 -51

Lubińska, Teresa
Nie wiedziała. Warszawa 1912. 354 p.



Pol. - 2237884 -31

Lubińska, Teresa
Nie wiedziała. 2 wyd. Warszawa 1915»

575 P.



884 -51 Pol. - 4824

Łukasiewicz , Stanisław
Kraina lat szczęśliwych. Warszawa 1969*

489 p.



Pol. P.884 -51

Lutosławska, Zofia (Zofia Casanowa)
Doktór Wolski. 1-2. Warszawa 1907*

(Biblioteka dzieł wyborowych, 482-483«)



Pol. - 10 696
Łysiak , Waldemar

Kolebka / Waldemar Łysiak. 5. wyd.
Poznań : Wydawnictwo poznańskie, 198?.
26O s.
ISBN 83-210-0717-I
884 -51



Pol. - 9135884 -31

Mach, Wilhelm
Zycie duże i małe / Wilhelm Mach.
Łódź, 1959. 196 s.



884 -31 Pol. P.

Maci e.j ewski , Ignacy (Sewer)
Dla świętej ziemi. Warszawa [1914 j• 151 P»

(Biblioteka dzieł wyborowych, 828.)



Pol. - 2275884 -31
Maciejowski , j[őzef]

W pętach. Warszawa 1909* 125 P*



Pol. P.884 -31

r Maciejowski , Ignacy]
Wśród pokus. [Napisał] Sewer. Z przed-

mową Teodora Jeske-Choińskiego. Warszawa
1899. 176 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 104*)



884 -51 Pol. - 5474

f Maci e,l lgnacy]
Wśród walki. [Napisał] Sewer. Warszawa

1902. 159 p. (Sewer, Wybór pism.)



Pol. - 11 064
Mackiewic z. Józef
Droga donikąd / Józef Mackiewicz. Londyn
Kontra, 1985. 384 s.
ISBN O-9502524-8-5
Beprint z oryginału : Londyn, 1981,

884 -51



Pol. - 11 578

Mackiewicz « Józef

Karierowicz / Józef Mackiewicz. Londyn
Kontra, 1989* 250 s.
ISBN 85-907652-25-5

884 -JI



Pol. - 11 566

Mackiewicz! . Józef

Lewa wolna / Józef Mackiewicz. Wyd. 2.
Londyn : Kontra, 1987. 458 s. s portr.
ISBN O-907652-02-6

884 -51



884 -51 Pol. P.

Mackiewicz, Józef
Nie trzeba głośno mówić. Paryż 1969»

559 P.
(Biblioteka "Kultury", 173«)



804 -31 Pol. - 7813

Mackiewicz, Józef
Nie trzeba głodno mówić : powieść / Jćzef
Mackiewicz. Londyn, 1980. 559 s »

: ill*
[repr.]



884 -31 Pol. P.

Mackiewicz, Józef
Sprawa pułkownika Miasojedowa. Powieść.

Londyn 1962. 665 p.
(Londyńska biblioteka literacka, 20.)



Pol. P.884 -51

Madej . Bogdan

Piąkne kalalie albo dojrzewanie
miłości / Bogdan Madej, Paryż, 1974.
164 e.
(Biblioteka "Kultury" » 242).



Pol. - 11 603

Makuszyński . Kornel
Awantura o Basią / Kornel Makuszyński.
Kraków s WL, 1987. 258 s. (Utwory wy-
brane )
ISBN 83-08-01674-X

884 -51



884 -31 Pol. - 2302
Makuszyński

, Kornel
Po mlecznej drodze. Kijów 191?» 294 p.



884 -31 Pol. - 6833

Malewska, Hanna
Apokryf rodzinny. 2 wyd. Warszawa

1977. 244 P.



884 -31 Pol. - 2312

Malewska, Hanna
Kamienie wołać będą. 3 wyd. Warszawa

1955. 304 P.



884 -31 Pol. - 2313

Malewska, Hanna
Sir Tomasz More odmawia. Warszawa

1956. 285 P.



Pol. - 5895884 -31
Mańkowski , Jerzy

Anna w moim życiu, 2 wyd. Poznań 1974»
208 p.



Pol. - 7807884 -51

Majkowski, Jerzy

łfajpiąknej umiera gałąf s powieád / Jerzy
Majkowski. 4* wyd. Poznarf, 1980. 209 s.



884 -51 Pol. P.

Manteuffel, Maryan
Statyści. Warszawa 1902. 141 p.

(Biblioteka dzieł wyborowych, 254*)



884 -31 Pol. - 2552
Mar, Jan Stanisław

Historja dwojga ludzi i jednego filistra.
Warszawa 1909» 132 p. (Nowości literac-
kie, 22-23.)



884 -51 Pol. - 2333

Mar, Jan St[anisław]
Pajęczyna. Warszawa 1914» 202 p.



884 -31 Pol. - 2334

Mar, Jan Stanisław
Samotni. Warszawa 1905* 250 p.



884 -31 Pol. - 2749

f Marcinkowski , Antoni]
Pogranicze naddnieprzańskie. Przez Anto-

niego Nowosielskiego. 1. Kijów 1865. 310
P-



Pol. - 2359884 -31
Marczewski , Michał

Pijawki. Warszawa 1909* 157 P»



884 -51 Pol. - 236i
Marczyński , Antoni

Jutro. Kraków 1934« 373 p.



884 -31 Pol. - 412

f Mar.i ański , Bronisław]
Sara. [Napisał] Grzegorz Brzózka. Płock

1908. 174 p.



884 -31 Pol. - 2577

Marlicz , Jerzy
Bractwo białego Lamparta. Poznań s.a.

430 p.



884 -31 Pol. - 2378

Marlicz , Jerzy
Ośmiornica. Poznań s.a. 512 p.



884 -31 Pol. - 2583

Maryański , B.
Gienjusz miłości. 1-3* Płock 1909-10.



884 -31 Pol, - 2384

Maryański , B,
Holofernes. 1-2, Płock 1908.



884 -51 Pol. P.

Maryanski, Bolesław
Ester. I-5. Warszawa 1901.

(Biblioteka dzieł wyborowych, 202-204-)



Pol. P.884 -51

Marion [pseud.]
Miraże. 2 wyd. 1-5* Warszawa 1908.

(Biblioteka dzieł wyborowych, 520-522.)



884 -51 Pol. P.

Michałowski, Zygmunt
Listy "dzikiej" Jadzi. Warszawa [I9II].

123 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 721.)



884 -31 Pol. - 2385

Marzec , Edward
Słońce wschodzi. Warszawa 1951* 298 p.



Pol. - 2388884 -31
Massalski , E. T.

Pan Podstolic albo özem jesteśmy ozem być
możemy, 1. Wilno 1831. 142 p.



Pol. - 2432884 -31
(Micha,'iłów)

Rodzina Ohnoskowych, Powieść tegoczesna
Michajłowa. Wilno 1878. 204 p.



884 -31 Pol. - 2434

Michałowski , Zygmunt
Bębniarz. Z przedmową, Zdzisława Dębic-

kiego. Warszawa 1910. 271 p.



Pol. - 2436884 -51
Michałowski , Zygmunt

Do celu. Warszawa 1909* 202 p. (No-
wości literackie, 27.)



Pol, kot. 53884 -31

Mickiewicz, Adam
Konrad Wallenrod ; powieść historyczna z
dziejów litewskich i pruskich / Adam
Mickiewicz. Warszawa, 1971. 135 s.

884 -1



884 -51 Pol. P.

Miecznik , Antoni
Cztery dni. 1-2, Warszawa 1903-

(Biblioteka dzieł wyborowych, 305-306.)



Pol. - 2468884 -31

Miecznik, Antoni
Historya o królewiczu Milanie. Warszawa

1903. 175 P-



884 -31 Pol. - 2469

Miecznik , Antoni
Koniec królestwa niewiast. Y/arszawa 1906.

340 p.



Pol. - 2470884 -31

Miecznik , Antoni
Krwawa szarotka. Warszawa 1906. 113 P»



884 -31 Pol. - 2471

Miecznik , Antoni
Księżna Safta. Warszawa 1907« 336 p.



884 -51 Pol. - 2472

Miecznik , Antoni
Przy wtórze fal. Warszawa 1904* H 5 P»



884 -31 Pol. - 2473

Miecznik, Antoni
Z prądem życia. Warszawa 1903* Warszawa

1903. 405 p.



884 -51 Pol. - 2476

Mi jałowic , Wuk
Do krwawej nocy... 1-5» Łódź 1906.



Pol. - 2491884 -31
Miłaszewska, Wanda

bogactwo. Londyn 1953* 229 p.



884 -31 Pol. - 2482

Miłaszewski , Stanisław
Gest wewnętrzny. Warszawa 1911. 158 P*



884 -51 Pol. - 2484
Miłkowski , Julian

Matka i macocha. Warszawa 1857* 426 p.



884 -31 Pol. P.

f Miłkowski , Zygmunt]
Ci i tamci. j_Na,p±sa.ł] T. T. Jeż. 1-3.

Warszawa 1899«
(Biblioteka dzieł wyborowych, 106-IO8.)



Pol. - 1390884 -51

f Miłkowski, Zygmunt]
Handzia Zahornicka. [Napisał] Teod. Tom.

Jeż. Wilno 1859. 302 p.



Pol. - 1382884 -31

[ Miłkowski, Zygmunt]
Historya o pra-pra-pra...wnuku i o pra-

pra-pra...dziadku. [Napisał] Teod. Tom,

Jeż. 1:1-2, 2:1-2. Wilno 1862-64.



884 -31 Pol. P.

F Miłkowski , Zygmunt]
Jaskółki. [Napisał] T. T. Jeż. W arszawa

1900. 168 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 152.)



Pol. P.884 -31

f Miłkowski , Zygmunt]
Miłość w Opałach. [Napisał] T. T. Jeż.

2. Warszawa 1902. Def.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 241.)



884 -31 Pol. - 1385

r Miłkowski, Zygmunt
0 "byt. [Napisał T. T. Jeż. 1-3* Lwów

1905.



884 -31 Pol. - 1385

f Miłkowski, Zygmunt]
Ofiary. [Napisał] Teodor Tomasz Jeż.

1-2. Warszawa 1874*



Pol. - 1386884 -51

f Miłkowski, Zygmunt]
Pamiętniki starającego się. - Komysziuk.

[Napisał] T. T. Jeż. Warszawa 1903* 430
p. , ill.



884 -31 Pol. - 138?

F Miłkowski, Zygmunt]
Pierwsze Boże przykazanie. [Napisał] T.

T. Jeż. Warszawa s.a. 205 P*



Pol. - 2486884 -31
Miłkowski , Z[ygmunt]

Piotr i Asan. Warszawa 1906. 224 P*



884 -31 Pol. - 1388

fMiłkowski, Zygmunt]
Słowiański hercog. [Napisał] Teodor To-

masz Jeż. 1-4. Warszawa 1950.



884 -31 Pol. - 1389

r Miłkowski, Zygmunt]
Szandor Kowacz. [Napisał] Teodor Tomasz

Jeż. Wilno 1861. 348 p.



Pol. - 1391884 -31

f Ml łkowski , Zygmunt ]
Szandor Kowacz. [Napisał] Teodor Tomasz

Jeż. Przygotował do druku Wiktor Hahn.
Warszawa 1948. 206 p.



Pol. P.884 -31

f Miłkowski , Zygmunt ]
Szandro Kowacz. [Napisał] Teodor Tomasz

Jeż. Z przedmową Piotra Chmielowskiego. 1-2.
Warszawa 1898.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 48-49*)



884 -31 Pol. - 1392

f Miłkowski, Zygmunt]
Uskoki. [Napisał] Teodor Tomasz Jeż.

Przygotował do druku Adam Lewak. 1-2. War-
szawa 1948.



884 -31 Pol. - 1393

f Miłkowski, Zygmunt]
W zaraniu. [Napisał] Teodor Tomasz Jeż.

Warszawa 1902. 301 p.



884 -31 Pol. P.

f Miłkowski , Zygmunt]
Z ciężkich dni. [Napisał] Teodor Tomasz

Jeż. 1-2. Warszawa 1901.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 190-191»)



884 -51 Pol. - 1594

fMiłkowski, Zygmunt]
Žarnica. [Napisał] Teod. Tom. Jeż. War-

szawa 1874* 305 p.



884 -31 Pol. P.

f Miłkowski , Zygmunt]
Žarnica. [Napisał] Teod. Tom. Jeż. 1-3*

Warszawa 1908.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 551-553*)



884 -31 Pol. - 1395

f Miłkowski, Zygmunt]
Žarnica. [Napisał] Teodor Tomasz Jeż.

Wyd. skrócone. Warszawa 1950. 303 P«



Pol. - 2487884 -51
Miller, Antoni

Dusza mężczyzny. Warszawa 1915» 194 P»



Pol. P.884 -51

Miłosz 1 Czesław
Dzieła zbiorowe / Czesław Miłosz.

5 : Dolina Issy, Paryż, 1980.
196 s.
(Biblioteka "Kultury" j 550).



Pol. P.

Miłosz, Czesław
Zdobycie władzy / Czesław Miłosz. 2. wyd.
Paryż ; Instytut literacki, 1980. 159 s.
(Dzieła zbiorowe j 4)
(Biblioteka "Kultury" ; 326).
ISBN 2-7168-0025-5
884 -31



884 -31 Pol. - 610

f Miniszewski, Józef Aleksander]
życie w Parafii. [Autor:] Gześnikiewicz.

1-6. Warszawa 1860-61.



884 -51 Pol. - 2520
Mo.jkowski , Henryk

Koledzy. Kartki z życia szkolnego. War-
szawa 1914. 236 p.



884 -51 Pol. P.

Morawska, Z[uzanna]
Zmierzch i świt. 1-5« Warszawa 1906.

(Biblioteka dzieł wyborowych, 430-452.)



884 -31 Pol. - 254O

Morcinek, Gustaw
Byli dwaj bracia. Poznań s.a. 239 P*



884 -51 Pol. - 2542

Morcinek, Gustaw
Pokład Joanny. Warszawa 1950. 476 p.



Pol. - 2545884 -31
Morcinek, Gustaw

Urodzaj ludzi. 4 wyd. Warszawa 1955«
193 p., ill.



884 -31 Pol. - 2545

Morcinek , Gustaw
Wyrąbany chodnik. 2 wyd. 1-2. Cieszyn

1956.



Pol. - 2546884 -JI
Morcinek, Gustaw

Zagubione klucze. 3 wyd. Warszawa 1958.
279 P.



Pol. - 2561884 -JI
Mortkowiczowa, Janina

Anulka czyli Osiem lat życia dziewczynki.
Warszawa 1928. 184 p.



884 -31 Pol. P.

Morzycka, Faustyna
Z dnia wczorajszego. 1-2. Warszawa 1907*

(Biblioteka dzieł wyborowych, 471-472.)



884 -51 Pol. P.

Mostwin, Danuta
Ameryko.' Ameryko." Paryż 1961. 391 p.

(Biblioteka "Kultury", 64.)



Pol. P.

Mostwin, Danuta

Ja za wodą, ty za wodą... / Danuta
Mostwin. Paryż ; Instytut literacki,
1972. 299 s.
(Biblioteka "Kultury" ; 216).
884 -31



Pol. - 11 252

Mostwln. Danuta

Odchodzą moi synowie / Danuta Mostwin.
Warszawa : Polonia, 1989* 159 s* * H*
ISBN 85-7021-055-8

884 -51



Pol. P.

Mostwin» Danuta
Olivia / Danuta Mostwin. Paryż, 1965.
28? s.
{Biblioteka "Kultury" j 115).
884 -31



Pol. - 11 564
Mrożek . Sławomir

Ucieczka na południe / Sławomir Mrożek.
Warszawa : Iskry, 1961. 196 s * •

884 -31

;



Pol. - 11 484

Mrozek . Stanisław

Miądzy gruszą a wojnami / Stanisław Mro-
zek. Gdańsk : Wyd-wo Morskie, 1990. 175
ISBN 85-215-8288-5

884 -51



884 -31 Pol. - 5909

Muszynska -Hoffmannowa , Hanna
Kochałam księcia Jozefa, 2 wyd.

Warszawa 1974» 258 p.



884 -31 Pol. - 2593

Mutermilch , Michał
Kędy wiatr zaniesie

lói p .

Warszawa 1907«



884 -31 Pol. - 2594

Mutermilch, Michał
Żydzi . Warszawa 1905» 332 p.



884 -31 Pol. - 2596
Mühlféld, Lucyan

Towarzyszka. Warszawa 1904- 352 p.



Pol. - 2600884 -JI

Mycielski , Maurycy
W ich ślady. Petersburg 1893* 232 p.



Pol. - 2616884 -31

Naglerowa, Herminia
Krauzowie i inni. Rzym 1946. 40? P«



884 -JI Pol. - 2602

Naglerowa , Herminia
Sprawa Józefa Mosta. London 1953* 301

p. (Z cyklu: Za zamkniętymi drzwiami.)



Pol. - 2630884 -51

Nałkowska ,
Zofia

Granica. 12 wyd. Warszawa 1954* 3 2 7 P*



884 -31 Pol. - 6659
Nałkowska. Zofia

Hrabia Emil, Warszawa 1977. 2n(Zofia Nałkowska, Dzieła.)



884 -51 Pol. - 2631
Nałkowska, Zofia

Książę. 3 wyd. Warszawa 1929» 246 p.



Pol. - 2655884 -51

Nałkowska , Zofia
Niecierpliwi. 2 wyd. Warszawa 1958.

26? p.



Pol. - 9202884 -51

Nałkowska , Zofia
Narcyza / Zofia Nałkowska. Warszawa,
1982. 292 s. ; ill. (Zofia Nał-
kowska i Dzieła)
ISBN 83-07-00438-1



Pol. - 2634884 -31

Nałkowska , Zofja
Niedobra miłość. Warszawa 1928. 276 p.



884 -31
Pol. - 6676

Nałkowska, Zofia
Niedobra miłość. 2 wyd 0 Warszawa 1975,258 p.



884 -31 Pol. - 2637
Nałkowska, Zofja

Romans Teresy Hennert. 2 wyd. Warszawa
1927. 229 p.



884 -51 Pol. - 2658

Nałkowska, Zofja
Ściany świata. Warszawa 1931* 2JB p.



884 -51 Pol. - 7068

Nałkowska, Zofia
Węże i rdze. Warszawa 1977» 242

p, (Zofia Nałkowska, Dzieła.)



884 -31 Pol. - 2639
Nałkowska, Zofia

Węzły życia. Warszawa 1948. 283 P•
(Klub literacki Odrodzenia, 1948: s*)



Pol. P.884 -31

Narzymskí, Józef
Ojczym. Oprać. Zbigniew Zabicki. Wrocław

1958. 144, 319 p., ili.
(Biblioteka narodowa. Seria 1: l68.)



884 -31 Pol. - 6237

Natanson, Jacek
Mały bilard z grzybkiem. Warszawa 1976.

125 P.



884 -51 Pol. - 2649
Natansonówna , Sabina

Kobieciątka. Warszawa 1912. 225 P*



Pol. - 2650884 -31

Natansonőwna, S[abina]
Obrazki z partykularza. 1. Warszawa 1906.

288 p.



884 -31 Pol. - 2652
Natansonówna , Sabina

W polskiej Jerozolimie. Warszawa 1914»
201 p.



884 -31 Pol. - 2658
Nawrocka, Barbara

Dwie miłości. Warszawa 1956. 237 p.



Pol. - 5631884 -31

Kecel , Augustyn

Krwawy sztorm } Złote klucze / Augus-
tyn Necel i wstąps Witold Kawrooki, 4.
wyd. Warszawa, 1975» 530 s.



Pol-. - 11 785
Nepomucká, Krystyna

Samotności niedoskonała / Krystyna Nepo-
mucká. 5. wyd. Wraszawa : LSW, 1991»
249 s.
ISBN 85-205-4584-5

884 -51

/



Pol. - li 784
Nepomucká. Krystyna

Staroád doskonała / Krystyna Nepomucká.
Warszawa : LSW, 1991« 260 s.
ISBN 85-205-4553-5

884 -51



884 -31 Pol. - 2688

Niedzielska, F. M.
W szponach szantażu. [Napisała] [F. ]

Tieme - F. M. Niedzielska. Warszawa 1911»
298 p.



884 -31 Pol. - 299

f Niedźwiedzica, Zofia]
Słoneczniki. [Napisał] Bohowityn. 2 wyd.

Kijów 1910. 440 p.



Pol. - 300884 -31
[ Niedźwiedzica, Zofia]

Wyzyskiwani. [Napisał] Bohowityn. War-
szawa 1903» 408 p.



884 -31 Pol. - 379

[ Niedzwieázka, Zofia]
Z gruzów, [Napisał] Bohowityn. Warszawa

1905. ITI P.



884 -31 Pol. P.

Niemcewicz, Julian
Dwaj panowie Sieciechowie. Wstępem i ob-

jaśnieniami zaopatrzył Jan Dihm. Wrocław
1950. 42, 104 P-
(Biblioteka narodowa. Seria 1: 135*)



884 -31 Pol. P.

Niemcewicz, j[ulian] U[rsyn]
Jan z Tęczyna. Oprać. Jan Dihm. Wrocław

1954. 108, 414 P.
(Biblioteka narodowa. Seria 1: 150.)



884 -31 Pol. - 2692

Niemcewicz, j[ulian] U[rsyn]
Lejbe i Sióra czyli Listy dwóch kochanków.

2. Warszawa 1909« 1?2 p.



11 260Pol

Nieme zyński, Czesław

Admirał rok 1863 / Czesław Niemczyński.
Kraków : KAW, 1988. 264 s.
ISBN 85-03-02379-9

884 -51



884 -31 Pol. - 2700

Niemojewski , Andrzej
Epoka eunuchów nad wodami rzeki Idiglat.

Warszawa 1906, 118 p. (Książnica, 9«)



884 -31 Pol. - 2702

Niemojewski , Andrzej
Listy człowieka szalonego. 2 wyd. War-

szawa 1903* 205 p.



884 -51 Pol. - 7838

Niemyską-Rączaszkowa, Czesława
Pierwsza w Europie : powieád z okresu Ko-
misji Edukacji Narodowej / Czesława Nie-
myska-Rączaszkowa. 2. wyd. Olsztyn, 1980
400 s. : ill.



Pol. - 11 234

Nienacki. Zbigniew

Dagome index / Zbigniew Nienacki. Olsztyn :

Wydaw. Pojezierze, 1989.
1 : Ja, Dago. 255 s.

ISBN 83-7002-570-3
2 : Ja, Dago Piastun. 296 s.

ISBN 85-7002-371-1

884 -31



Pol. - 10 880

Nienacki , Zbigniew
Podniesienie / Zbigniew Nienacki.
Warszawa : Czytelnik, 1963. 145 s.

884 -31



Pol. - 10 156884 -31

Mienacki , Zbigniew

üwodziciel / Zbigniew Nienacki.
2. wyd, Olsztyn, 1980. 423 s.



Pol. - 11 652

Nienacki , Zbigniew

Wielki las / Zbigniew Nienacki. Warszawa
Piw, 1987. 415 s.
ISBN 85-06-01495-2

884 -51



884 -31 Pol. - 2709

Niewiarowski , Jan
Osadnicy w puszczy polskiej. Warszawa

1906. 228 p., ill.



884 -51
Pol. - 7430

Nowak, Tadeusz
A jak królem, a jak katem będziesz.

5 wyd. Warszawa 1977« 288 p.



804 -51 Pol. - 7595
Nowak, Tadeusz

Diabły. Dwunastu. Kraków 1977*
421 p.



884 -51 Poi. - 7546
Nowak* Tadeusz

Nowe psalmy. Warszawa 1978. 75 p.



884 -51
Pol. - 6612

Nowak « Tadeusz
Prorok. Powiesi. Warszawa 1977.

209 P.



Pol. - 10 903
Nowak, Tadeusz

Przebudzenia ; W puchu alleluja /

Tadeusz Nowak. Warszawa : Ludowa
Spółdzielnia Wydawnicza, 1989. 238 s.
ISBN 83-205-A092-5

884 -31



Pol. - 11 786
Nowakowski . Krzysztof

Tajemnica polskiego złota / Krzysztof No-
wakowski ; przekład Krystyna Morozowska,
Henryk Michalski. Warszawa : Oficyna wy-
dawnicza, 1991. 592 s.
ISBN 85-85249-05-2

884 -JI



Pol. kot. 48

Nowakowski, Marek

Marynarska ballada / Marek Nowakowski.
Warszawa : Czytelnik, 1966. 90 s.

884 -JI



884 -51 Pol. P.

Nowakowski t Tadeusz
Happy-end / Tadeusz Nowakowski.
Paryż, 1970. 205 s.
(Biblioteka "Kultury” } 196).



Pol. - 11 750
Nowakowski , Tadeusz
Nie umiera sią w Miami : powieść / Tadeusz
Nowakowski. Londyn ; Polska Fundacja Kul-
turalna, 1991. 150 s.
ISBN O-85065-205-7

884 -31



Pol. - 11 569

Nowakowski . Tadeusz

Obóz Wszystkich Świątych / Tadeusz Nowa-
kowski. Warszawa ; Czytelnik, 1990. 401
ISBN 85-07-02073-5

884 -51



Pol. - 11 572
Nowakowski , Zygmunt

Rubikon / Zygmunt Nowakowski. Kraków
WL, 1990. 269 s. £ Pisma wybrane)
ISBN 85-08-02061-5

884 -51



884 -31 Pol. P.

Nowakowski, Tadeusz
Syn zadżumionych. Paryż 1959« 85 p.

(Biblioteka "Kultury", 39*)



884 -31 Pol. - 9484

Nurowska# Maria

Kontredans / Maria Nurowska.
Warszawa, 1985* 217 s.
ISBN 85-07-00995-9



884 -51
Pol. - 6622

Nurowska, Maria
Po tamtej stronie śmierć. Powieść,

Warszawa 1977« 165 P»



Pol. - 11 729
Nurowska, Maria
Postscriptum / Maria Nurowska, 2. wyd.
Warszawa : NOWA, 1991* 149 s.

ISBN 85-7054-015-9

884 -JI



Pol. - 2804884 -51

Olizar, Paweł Wołckiewicz
Tydzień nad siły. Wilno 1860. 144 P»



884 -31 Pol. - 4420

f Orchowski, (ks.)]
Dwór i plebanja. [Napisał] Zelisław.

Warszawa 1904* 157 P«



Pol. - 11 082

Orkan, Władysław

Komornicy : powieád / Władysław Orkan.
Warszawa ; Nakład Gebethnera i Wolffa,
1948. 12, 145 s.

884 -31



884 -31 Pol. - 2826

Orkan, Władysław
Pomor. Ijed. Maria Hulewiczowa. Kraków

1960. 191 p. (Władysław Orkan, Dzieła.)



Pol. - 11 093

Orli rđd : powieść historyczna / przez
Marję łopuszańską. Warszawa i Nakład
"Wieczorów Rodzinnych", [s.a.]. 5 f179 b.)

884 -31



884 -31 Pol. - 2829

Orlic z -Sáriik owska, H[elena]
Opinia. 1-2. Warszawa 1905*



884 -31 Pol. - 2830

Orlicz-Garllkowska, H[elena]
Szablon. Warszawa 1904» 271 p.



Pol. P.

Orłoś, Kazimierz

Trzecie kłamstwo : powieśd / Kazimierz
Orłoś, Paryż : Instytut literacki, 1980,
258 s.
(Biblioteka "Kultury" ; 312).
884 -31



884 -31 Pol. - 2846

Orzeszkowa, Eliza
Anastazja. Warszawa 1905* 258 p.



884 -51 Pol. - 6671
Orzeszkowa, Eliza

Anastazja. ...I pieśii niech za-
płacze. Warszawa 1977* 287 p.



884 -31 Pol. P.

Orzeszkowa, Eliza
Ascetka. Warszawa [I9IO]. 11? p.

(Biblioteka dzieł wyborowych, 645«)



884 -31 Pol. - 2847

Orzeszkowa, Eliza
Australczyk. Petersburg 1896. 584 P*



884 -31 Pol. - 2848

Orzeszkowa, Eliza
Cham. Warszawa 1932. 183 P*



Pol. - 2849884 -31

Orzeszkowa, Eliza
Dwa bieguny. Petersburg 1893« 389 P»



884 -31 Pol. - 2850

Orzeszkowa, Bliza
Dwa bieguny. 2 wyd. Petersburg 1895.

391 P-



884 -31 Pol. - 2851

Orzeszkowa, Eliza
Dziurdziowie. 2 wyd. Warszawa 1949.

225 P.



Pol. - 10 882

Orzeszkowa , Eliza
Maria / Eliza Orzeszkowa. Warszawa
Czytelni k, 15)72 . 21 0 s.

884 -31



884 -31 Pol. - 2855

Orzeszkowa, Eliza
Marta. Warszawa 1957* 269 P-



Pol. - 2859884 -31

Orzeszkowa, Eliza
Meir Ezofowicz. 1-2. Warszawa 1950.

(Eliza Orzeszkowa, Pisma zebrane, 9-10»)



Pol. - 2856884 -31

Orzeszkowa , Eliza
Nad Niemnem. Posłowie: Julian Krzyża-

nowski. 1-5. Poznań 1957*



884 -51 Pol. - 5730

Orzeszkowa, Eliza
Nad Niemnem. Posłowie napisał Julian

Krzyżanowski. Warszawa 1968. 551 p.



Pol. - 10 490

Orzeszkowa« Eliza
Nisiny / Eliza Orzeszkowa. 7. wyd.
Lublin s Wydawnictwo Lubelskie, 1981.
157 s.
ISBN 83-222-_145-5
884 -31



884 -31 Pol. - 2861

Orzeszkowa, Eliza
Pamiętnik Wacławy. 1:1-2—2:1-2. Warsza-

wa 1871.



884 -31 Pol. - 2860

Orzeszkowa, Eliza
Pamiętnik Wacławy. 1-3* Warszawa 1950.

(Eliza Orzeszkowa, Pisma zebrane, 38-40.)



Pol. - 10 881

Orzeszkowa , Eliza
Pan Graba / Eliza Orzeszkowa. 2. wyd.
Warszawa : Czytelnik, 1971- 687 s.

884 -31



Pol. - 2865884 -51

Orzeszkowa, Eliza
Sylwek Cmentarnik. Wilno 1881. 559 P*

(Wydawnictwa E. Orzeszkowej i S-ki, !?•)



Pol. - 2864884 -31

Orzeszkowa, Eliza & ľ Garbowski, Tadeusz]
Ad astra. Dwugłos przez Elizę Orzeszkową,

i Juliusza Romskiego. Warszawa 1904* 3^4
P*



Pol. - 11 075Osiecka. Agnieszka

Czarna wiewiórka / Agnieszka Osiecka.Warszawa ; Czytelnik, 1989. 110 s.: ilISBN 85-07-01484-0

884 -31



Pol. - 10 489

Ostaszewski, Tadeusz

Gdzie jest Małgorzata Doli? / Tadeusz
Ostaszewski. Olsztyn : Wydawnictwo
Pojezierze, 1985» 206 s.
ISBN 85-7002-241-3
884’i-51



884 -31
Pol. - 6675

Ostrowska. Ewa
Między nami niebotyczne góry... War-

szawa 1974» 175 p.



884 -31 Pol. - kB?3

Ostrowski, Stanisław
0 ozem pieśń dotąd gwarzy... Warszawa

1915. 329 P.



884 -51 Pol. - 2874

Ostrowski , Antoni
Sępy germańskie. 1-2. Warszawa 1912.



884 -31 Pol. - 2876
Ostrowski , Stanisław

Twierdza jutra. Kijów 1916. 216 p.



884 -51 Pol. - 2877

Ostrowski , Stanisław
Wierni do ostatka. Warszawa [1915]•

281 p.



884 -51 Pol. - 4155

f Osuchowska, Wiktoria]
Dwóm bogom. [Napisała] Wiła. Warszawa

1901. 217 p.



884 -31 Pol. - 2886

Otwlnowski , Stefan
Życie trwa cztery dni. Kraków 1959*

215 P-



Pol. - 10 733
Ozga Michalski, Józef

Sowizdrzał świątokrzyski / Józef Ozga
Michalski. 3« wyd. Warszawa ; Ludowa
Spółdzielnia Wydawnicza, 1988. 314 s.
ISBN 83-205-4044-5
884 -51



884 -31 Pol. - 2891

Padalica, Tadeusz
Pokojówka. Wilno 1850. 168 p.



884 -51 Pol. - 1107

rPa.j zderska , Helena]
Dla sławy. Przez Hajotę. Wilno 1880.

228 p.



Pol. P.884 -31
fPa.jzderska, Helena]

Ostatnia butelka. (Z cyklu Z dalekich
lądów.) [Napisała] Hajota. 1-3* Warsza-
wa 1902.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 247-249»)



884 -31 Pol. P.

fPa.jzderska, Helena]
Ślubna obrączka. Warszawa [1913]- 129 p.

(Biblioteka dzieł wyborowych, 798-)



884 -51 Pol. - 1109
[ Pa,i zderska, > Helena]

W pogoni. [Napisała] Hajota. Warszawa
1907. 489 P.



884 -31 Pol. - 1108

\ Pa.j zderska , Helena]
Pięciolistny bez. Przez Hajotę. Wilno

1880. 252 p.



884 -31 Pol. - 2894

Palczewski , Feliks
Gdzie siła? Warszawa 1905» 193 P*



884 -31 Pol. P.

Pamiętnik ex-dziedzica z dopiskami ex-pach-
ciarza. Szkice... w oświetleniu Jankla Maś-
lanki zebrali X. Y. i Y. Z. 2. Warszawa

1904- 136 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 553«)



Pol. - 10 758

Panas , Henryk

Jak mi było u Andersa / Henryk Panas.
Warszawa ; Iskry, 1988, 252 s.
ISBN 85-207-0957-7
884 -51



884 -31 Pol. - 3924

F Papi, Teresa Jadwiga]
Z czasów Jadwigi i Jagiełły. Przez Te-

resę-Jadwigę. Warszawa 1907» 275 p» * ill*



Pol. - 2916884 -31

Parandowski , Jan
Dysk olimpijski. Nowe wyd. Warszawa

1953. 218 p.



Pol. - 2920884 -31

Parandowski , Jan
Niebo w płomieniach. Warszawa 1936.

555 p.



Pol. - 9154
884 -51

Parandowaki« Jan
Powrót do życia / Jan Parandowski.
Poznań, 1961, 206 s.



844 -51 Pol. - 2925

Parnicki , Teodor
Aecjusz, ostatni Rzymian. 3 wyd. War-

szawa 1956. 375 P*> ill.



Pol. - 816?884 -31

Parnicki , Teodor
Dary z Kordoby : powieść na tle prze-
łomu lat 1018 i 1019 / Teodor Parnicki,
Poznań, 1981. 421 s.



884 -51 Pol. - 6449

Parnicki , Teodor
Hrabia Julian i król Roderyk. Powieści

historyczna. Poznań 1976. 179 P*



884 -31 Pol. - 7861

Parnicki . Teodor
I u możnych dziwny s powieáč z wieku XVII /
Teodor Parnicki, 2, wyd. Warszawa, 1979»
342 s.



884 -31 Pol. P.

Parnicki, Teodor
Koniec "Zgody narodów". 1-2. Paryż 1955*

(Biblioteka "Kultury", 12.)



Pol. - 10 898
Parni ck i , Teodor
Muza dalekich podróży : powieść / Teodor
Parnicki. Warszawa : Pax, 1970. 65 0 s.

884 -31



884 -31 Pol. - 6638

Parnicki , Teodor
Sam wyjdę bezbronny. Powieść histo-

rycznofantastyczna. Warszawa 1976.
686 p.



Pol. - 5968884 -JI

Parnicki , Teodor
Słowo i ciało. Powieść z lat 201-203.

2 wyd. Warszawa 1974» 494 P•



884 -51 Pol. - 7550

Parnicki t Teodor
ömierd Aecjusza. 2 wyd. Warszawa

1978. 502 p.



884 -31 Pol. - 2925

Parnicki , Teodor
Srebrne orły. 3 wyd. Warszawa 1956.

66O p. , ili .



884 -JI Pol. - 2924

Parnicki , Teodor
Srebrne orły. 4 wyd. Warszawa 1957«

559 P-, ül.



Pol. - 10 897
Parnicki, Teodor
Tylko Beatrycze : powieść historyczna /
Teodor Parnicki. Warszawa ; Pax, 1962.
410 s .

884 -31



884 -31 Pol. - 2931

Paszkowski , Edward
Dolorosa. Warszawa 1905* 136 p.



884 -51 Pol. - 2932

Paszkowski , Edward
Podniebie. 2 wyd. Kijów 1909- 394 P*



1 0 895

z
wy d

Pol .

Pauks zta , Eugeniusz
Buntownicy : powieść historyczna
XVI I w. / Eugeniusz Paukszta. 4
Warszawa : Wydawnictwo MON, 1988
461 s .

ISBN 83- 1 1 -07^7-X

884 -31



Pol. - 8829884 -51

Paukszta, Eugeniusz

Młodośd i gwiazdy ; powieád / Eugeniusz
Paukszta, 2. wyd. Poznań, 1975. 588



884 -31 Pol. - 6621

Paukszta, Eugeniusz
Pogranicze. 4 wyd. Warszawa 1972,

495 P.



884 -31 Pol. - 9685

Paukszta, Eugeniusz

Przejaśnia slą niebo / Eugeniusz
Paukszta. 6, wyd, Poznań, 1994*

1 : Zabite miasto. 474 s.
2 : Kwiaty na pogorzeli, 451 s.

ISBN 85-210-0456-9



884 “31 Pol. - 7822

Faukszta, Eugeniusz

Spowiedf Lucjana Skobiela / Eugeniusz
Paukszta. 4» wyd. Poznarf, 1980. 245
s.



Pol. - 6240884 -51

Paukszta, Eugeniusz
Wrastanie. 3 wyd. Warszawa 197°*

510 P.



884 -51 Pol. - 6635
Paukszta. Eugeniusz

Wszystkie barwy codziemnosci, 3 wyd,Poznań 1973. 485 p.



Pol. - 9091884 -51

Paukszta» Eugeniusz

Zawsze z tej ziemi / Eugeniusz Pauk-
szta, 3, wyd, Warszawa, 1982, 353
s.
ISBN 83-11-06235-8



884 -31
Pol. - 5452

Pauszer-Klonowska, Gabriela
Pani Eliza. Opowieść o Elizie Orzeszkowej.

4 wyd. Warszawa 1973« 479 P«» ill.

92 Orzeszkowa (438) j 884 (0:8)



Pol. - 9748884 -51

Pauszer-Klonowska, Gabriela

Piąkny Potocki / Gabriela Pauszer-
Klonowska, Warszawa, 1984. 3^o
ill.
ISBN 85-07-00785-2

92 Potocki (458) : 943.8 (0:8)



884 -31 Pol. P.

Pawlikowski, Michał K.
Dzieciństwo i młodość Tadeusza Irteńskiego.

Powieść. Londyn 1959- 551 p.
(Londyńska biblioteka literacka, 6.)



Pol. P.

Pavlikowaki, Michał K.

¥oJna i sezon : powieád / Michał X.
Pawlikowaki. Paryż, 1965* 309 a.
( Biblioteka “Kultury" ) lio).
984 -31



884 -51 Pol. - 2953

Perzyński , Włodzimierz
Klejnoty. Warszawa 1950. 42? p.



Pol. - 2956884 -31

Perzyríski , Włodzimierz
Michalik z P. P. S. Warszawa 1910.

180 p.



884 -31 Pol. - 2958

Perzyński , Włodzimierz
Nie było nas, był las. 5 wyd. Warszawa

1931. 312 p.



884 -31 Pol. - 7054
Perzyóski , Włodzimierz

Nie było nas, był las. Posłowie!
Jacek Kajtoch. Kraków 1978, 270 p.



884 -31 Pol. - 296O
Perzyňski

, Włodzimierz
Raz w życiu. 3 wyd. Warszawa 1931«

580 p.



Pol. - 2961884 -JI

Perzyňskl , Włodzimierz
Sławny człowiek. 2 wyd. Warszawa 1912.

335 P-



Pol. - 2965884 -31

Perzyński
, Włodzimierz

Wiosna. Warszawa 1911. 314 P-



Pol. - 2964884 -31

Perzyński
, Włodzimierz

Złoty interes. Warszawa 1915» 345 P«



884 -51 Pol. - 2975

Piasecka, Julja
Przygody Wojtaszka. Warszawa 1909*

265 p., ill.



884 -31 Pol. - 2977

Piasecki , Sergiusz
Kochanek Wielkiej Niedźwiedzicy. 3 wyd.

Warszawa 1938* 410 p.



884 -51 Pol. - 2978

Piątkowska , Ignac ja
Poświęcenie. Łódź 1913« 111 p.



884 -31 Pol. - 2980

Piątkowski , Henryk
Szary śmiech, 2 wyd. Warszawa 1911.

136 p.



884 -51 Pol. - 2989

Pierzchnickí , Adam
Tajemnice Warszawy. 1-3* Warszawa 1909*



884 -51 Pol. - 5499
Piętak , Stanisław

Młodosd Jasia Kunefala. Ucieczka z miejsc
UKochanych, 2. wyd. Warszawa 1975» 451 p,
(Biblioteka literatury XXX-lecia) .



884 -51 Pol. - 2999

Pietkiewicz , Zygmunt
Na łukach słońca. Warszawa 1912. 386 p.



884 -51 Pol. - 6151

Pietras , Zdzisław S.
Z głębiny. Warszawa 1976. 523 P«



884 -51 Pol. P.

Pilecki, Stanisław
Historya übogiej panny. Warszawa 1904«

160 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 337-)



884 -51 Pol. - 3013

Pinińska , Helena
Chrzest. .Kijów 1916. 141 p .



884 -31 Pol. - 3034

Plichta , Jędrzej
Nim błysną zorze... Warszawa 1911.

100 p.



884 -31 Pol. - 3080

Plichta , Stanisław Półkozic
Pamiętnik z czasów 1865-1872. Warszawa

1911. 203 p.

92 í 092, ź I



Pol. - 5036884 -51

Pług, Adam
Duch i krew. 2-3. Wilno 1859*



884 -51 Pol. - 5059
Pług, Adam

Smętarz. Kijów 1862. 147 P*



Pol. - 10 749

Posmysz , Zofia

Pasażerka / Zofia Posmysz. Poznań : KAW,
1988. 211 s.
ISBN 85-05-002283-0
884 *5l



884 -31 Pol. P.

f Potocki , Leon j
Wincenty Wilczek i pięciu jego synów.

Wspomnienia z drugiej połowy osiemnastego
i początku dziewiętnastego stulecia. [Napi-
sał] Bonawentura z Kochanowa. 1-3* War-
szawal9o7•
(Biblioteka dzieł wyborowych, 477-479*)

943*8 "17/I8" (Os 8)



884 -31 Pol. P.

Potocki, Stanisław Kostka
Podróż do Ciemnogrodu i Świstek krytyczny

(wybór). Oprać. Emil Kipa. Wrocław 1955*
110, 469 P*
(Biblioteka narodowa. Seria 1: 154*)



884 -51 Pol. - 3120

Powalski , Jan
W słońcu. Warszawa 1912. 266 p.

V /#



Pol. - 11 461
Prandota, Mirosław
Pierścień strachu s thriller / Mirosław
Prandota. Warszawa t Wyd-wo Bellona, 1991»
199 s.
ISBN 83-11-07897-1

884 -51



884 -31 Pol. - 3142

Pražmowska, Teresa
Na Wyra j . 1-2. Warszawa [l9os]*



884 ‘31 Pol. - 5524
Promiilski, Marian

Marynarze. 2 wyd. Warszawa 196?» 174 P*



884 -51 Pol. - 3156

Prus, Bolesław [pseud.]
Anielka. 2 wyd. Warszawa 1953* 186 p.



884 -31 Pol. - 3157

Prus, Bolesław [pseud.]
Emancypantki. [Napisał] Bolesław Prus

(Aleksander Głowacki). 2 wyd. I-4. War-
szawa 1903*



884 -51 Pol. - 6828

Prus, Bolesław
Emancypantki. Powieść. 5 wyd. 1-2.

Warszawa 1975* (Bolesław Prus, Wybćr
pism, 7-8.)



884 -31 Pol. - 3158

Prus, Bolesław [pseud.]
Faraon. Warszawa 1949* 882 p.



884 -31 Pol. - 4549

Prus, Bolesław
Faraon. Przedmową opatrzyła Janina Kul-

czycka-Saloni. Przypisy opracowali Tadeusz
i Maria Andrzejewscy. Warszawa 1953- 788
P*



884 -51 Pol. - 2315

Prus, Bolesław
Faraon. Ilustrował Jan Marcin Szancer.

17 wyd. Warszawa 1968, 609 p., ill.



884 -31 Pol. - 3161

Prus, Bolesław [pseud.]
Kłopoty babuni. Warszawa 1874* 190 p.



884 -31 Pol. - 3163

Prus, Bolesław [pseud.]
Lalka. [Napisał] Bolesław Prus (Aleksan-

der Głowacki). 3 wyd. 1-4. Warszawa 1905«



884 -31 Pol. - 9517

Prus« Bolesław

Lalka : powieád w trasech tomach /
Bolesław Prus, Jelenia Gđra, 1946.
1-3. (Biblioteka pisarzy polskich }

5)



Pol. - 10 566
Prus , Bolesław
Laika : powieád w trzech tomach /
Bolesław Prus. 24. wyd. Warszawa*1968. 1-5.
884 -31



884 -31 Pol. - 3166

Prus, Bolesław [pseud.]
Placówka. 4 wyd. Warszawa 1949» 294 P*



884 “51 Pol. - 6919
Prus , Bolesław

Placówka. Powieáó. Wstępem, przy-
pisami i aneksem opatrz. Tomasz Jodełka-
Burzecki. 16 wyd. Warszawa 1970.
542 p. (Biblioteka szkolna.)



Pol. P.

Prus. Bolesław
Placówka : powieśó / Bolesław Prus ; opr.
Tadeusz Żabski. Wrocław : Ossolineum, 1987.
61, 295 s.
(Biblioteka Narodowa. Seria 1, ISSN 0208-
4104 ; 231).
ISBN BÓ-04-01709-I

884 -ól
92 Prus (458) : 884
884 Prus



Pol. - 5176884 -51

Przecławski , Józef
Śmierć i odrodzenie. Opowiadanie psycho-

logiczne. Wydał Józef Przecławski. Wilno
1844. Hó p. - Pamiętniki rozumowane. Zbio-
rek 1. Wilno 1844« 154 p.



884 -31 Pol. - 3179

Przeradzka, Wiktorja
Fragment. Warszawa 1903* 16? p.



884 -51 Pol. - 5181

Przerwa-Tetma.i er , Kazimierz
Gra fal. Powieść w związku z Królem And-

rzejem. Warszawa 1911. 305 p.



884 -31 Pol. - 3182

Przerwa-Tetma.jer, Kazimierz
Janosik Nędza Litmanowski. Dokończenie

Maryny z Hrubego. (Na Skalnem Podhalu, 7»)
Warszawa 1911. 309 p.



884 -31 Pol. - 4797

Przerwa-Tetma.jer, Kazimierz
Janosik Nędza Litmanowski. Drzeworyty Wła-

dysława. Skoczylasa. Warszawa 1949* 259 P* »

ill. (Legendy Tatr, 2.)



884 -51 Pol. - 6458

Przerwa-Tetmajer , Kazimierz
Koniec epopei. 2 wyd. 1-3- Warszawa

1976. (Biblioteka Klasyki Polskiej i Obcej.)



884 -51 Pol. - 5185

f Przerwa- iTetma.i er, Kazimierz
Król Andrzej. Warszawa s.a. 411 p.



884 -31 Pol. - 5184

Przerwa-Tetma.jer, Kazimierz
Legenda Tatr. Viíarszawa 1912. 422 p.



884 -31 Pol. - 4797

Przerwa-Tetma.jer, Kazimierz
Maryna z Hrubego. Drzeworyty Władysława

Skoczylasa. Warszawa 1949* 267 p. » ill.
(Legendy Tatr, 1.)



884 -31 Pol. P.

Przerwa-Tetma.ier , Kazimierz
Panna Mery. 1-2. Warszawa [l9l3]*

(Biblioteka dzieł wyborowych, 788-789.)



884 -51 Pol. - 3187

Przerwa-Tetma.jer, K[azimierz]
Z Wielkiego Domu. Warszawa 1908. 101 p.

(Nowości literackie, 1.)



884 -31 Pol. P.

Przerwa-Tetma.jer, Kazimierz
Zatracenie. 1-2. Warszawa [I9IO].

(Biblioteka dzieł wyborowych, 620-621.)



884 -31 Pol. - 3202

Prz.yborowski , Walery
Chamska dusza. 1-2. Warszawa 1904*



884 -31 Pol. - 3204

Przyborowski , ?/alery
Młodzi gwardziści. 2 wyd. Warsza?ía 1909*

211 p. , ili.

884 -93



Pol. - 8900884 -51

Przyborowski. Walery

Oblążenie Warszawy s powieści histo-
ryczna z końca XVIII wieku / Walery
Przyborowski, Warszawa, [a. a,].
160 s.



884 -51 Pol. - 5204

Przyborowski , Walery
Zdobycie Sandomierza. Warszawa 1912.

266 p., ill.



884 -31 Pol. - 3211

Przybyszewski , Stanisław
Mocny człowiek. 2 wyd. Kijów 1914*

282 p.



Pol. - 8477884 -51

Przymanowskl , Janusz
Czterej pancerni i pies / Janusz Przy-
manowski. 2. wyd. Warszawa, 1970. 2

(412 s.): ill.



884 -31 Pol. - 6620
Przypkowski t Andrzej

Arena. Warszawa 1973. 399 p.



Pol. - 5924884 -31

Przypkowski ,
Andrzej

Nie ma jutra w Saint Nazaire. 2 wyd.

Warszawa 1974* 316 P•



884 -31 Pol. - 8285

Przyrowski , Zbigniew

Światło z ziemi / Zbigniew Przyrowski.
3, wyd. Warszawa, 1973« 180 s. s
ill.

92 lukasiewicz (438) : 66 (0:8)



884 -31 Pol. - 5482

Putrament , Jerzy
Puszcza. 5 wyd. Olsztyn 1974« 296 p.



Pol. - 5256884 -31

Putrament , Jerzy
Rzeczywistość. 2 wyd. Warszawa 1950.

400 p.



884 -31 Pol. - 4565
Putrament , Jerzy

Rzeczywistość. 6 wyd. Warszawa 1968.
590 p.



884 -51 Pol. - 3257

Putrament , Jerzy
Wrzesień. 2 wyd. Warszawa 1955» 415 P*



884 -51 Pol. - 7649
Putrament , Jerzy

Wybrańcy. 1. Ucieczka. 2. Powrót.
Warszawa 1978-79»



884 -31 Pol. P.

Raczyńska, Marya
Moizes. Warszawa [l9o9]* 153 P*

(Biblioteka dzieł wyborowych, 573*)



- J/ Pol. - 5270

Radlińska, Helena
Posiew wolności. Listy Joasi Strumieńskiej

z etapów i zesłania. Warszawa 1935» 143 P»
(Przymierze z książką, 8.)



Pol. - 2508884 -31
f ßadom.yska, Helena]

Gehenna. [Napisała] Helena Mniszek. 1-2.
Kijów 1914*



884 -31 Pol. - 2510

[ Rad omyska , Helena]
Ordynat Michorowski. [Napisała] Helena Mni-

szek. Kijów 1910. 37O p.



Pol. - 2511884 -31
fßadom.yska, Helena]

Panicz. [Napisała] Helena Mniszek. 1-2.
Kijów 1912.



884 -31 Pol. - 2512
[ Radomyska, Helena]

Trędowata. [Napisała] Helena Mniszek. 1-2.
Kijów 1911.



884 -31 Pol. - 3288

Rapacki , Wincenty
Hanza. Warszawa 1912. 186 p. (Ciekawe

powieści, 25.)



884 -51 ■Pol. - 329O

Rapacki , Wincenty
Kroi Husytów. Warszawa 1913* 180 p.



884 -51 Pol. - 5457
Ratajczak , Józef

0 świcie, o zmierzchu. Warszawa 1974.
201 p.



884 -51 Pol. - 8899

Rawita« Pr,

Charcyzy ; powieád historyczna z XVIII-
So wieku na tle rzezi humańskiej / Pr.
Rawita, Warszawa, [s, a,], 272 e.



Pol. - 10 6«9
Rawska-Mrożkiewicz, Maria

Swiątoslawa, dorka Mieszka I, żona, matka
skandynawskich Konungőw ; powieád histo-
ryczna / Maria Rawska-Mrożkiewicz, Londyn

Oficyna poetów i malarzy, 1987« 554 s,
mapy.

ISBN 0-948668-56-3
884 -51



884 -51 Pol. P.

Rembek, Stanisław
W polu. Paryż 1958. 509 p.

(Biblioteka "Kultury", 51.)



884 -31 Pol. - 7060
Rembek, Stanisław

Wyrok na Franciszka Kłosa. Przed-
mowę napis. Zygmunt Lichniak. 3 wyd.
Warszawa 1977» 157 P«



884 -51 Pol. - 4694
Reymont , Władysław St.

Chłopi. 15 wyd. 1-4. Warszawa 1967»



884 -31 Pol. - 3254

Reymont , Władysław St.
Rok 1794. [l.] Ostatni sejm Rzeczypospo-

litej. [2.] Nil desperandum. [3-] Insu-
rekcja. Posłowie napisał Henryk Markiewicz.
Kraków s.a. (Władysław St. Reymont, Dzieła
wybrane, 10-12.)



Pol. - 9418884 -51

Reymont , Władysław St,

Ziemia obiecana / Władysław St. Rey-
mont. 8. wyd. Warszawa, 1985» 1-2
(521, 500 s.).
ISBN 83-06-01016-7



Pol. P.884 -31

Rey , Mikołaj
Żywot człowieka poczciwego. [ Z przedmo-

wą Józefa Kallenbacha.] 1-4» Warszawa 1903*
(Biblioteka dzieł wyborowych, 263, 268, 273»
508.



884 -31 Pol. - 3253

Reymont , Władysław St.
Chłopi. 9 wyd. I-4. Warszawa 1931*



884 -31 Pol. - 3255

Reymont , Władysław St.
Komedyantka. 2 wyd. Warszawa 1903» 425 P*



884 -31 Pol. P.

Reymont, Władysław St.
Sprawiedliwiej Z przedmową Teodora Jeske-

Choińskiego. Warszawa 1899* 144 p*
(Biblioteka dzieł wyborowych, 110.)



884 -31 Pol. - 3295

Reyten , Stanisław
Pan Marcin Kwieć. Warszawa 1857* 266 p.



Pol. - 3296884 -31
Reyten, Stanisław

Tak było u nas. Warszawa 1858, 370 p.



884 -51 Pol. - 8062

Rlttner. Tadeusz
Miądzy nocą a brzaskiem : powieść /
Tadeusz Rittner. Warszawa, 1921.
189 s.



884 -31 Pol. P.

Rodziewiczfówna], Marya
Anima vilis. 1-2. Warszawa 1907»

(Biblioteka dzieł wyborowych, 515-516.)



Pol. - 11 755

Rodziewiczówna. Maria
Barbara Tryźnianka / Maria Rodziewiczów-
na. Bydgoszcz : Somix, 1991« 264 s.

884 -51



Pol. - 11 584
Rodziewiczówna. Maria

Błękitni / Maria Rodziewiczówna. Warszawa
s Alfa, 1989. 256 s.
ISBN 85-7001-245-O

884 -31

i



884 -31 Pol. - 5313

Rodziewiczówna , M[aria]
Czahary. Warszawa 1905* 304 P-



884 -51 Pol. - 6599

Rodziewiczówna. Marya
Dewajtis. Powieśó współczesna. 1-3»

Warszawa 1905« (Dodatek bezpłatny dla
prenumeratorów Wędrowca.)



884 -51 Pol. P.

Rodziewiczówna, Marya
Parsa panny Heni. Warszawa [l9l4]* 141 P*

(Biblioteka dzieł wyborowych, 824.)



Pol. - 3314884 -31

Rodziewiczówna, Marja
Florjan z Wielkiej Hłuszy. Poznań s.a.

240 p.



Pol. - 11 142

Rodziewiczówna. Maria

Jaskółczym szlakiem / Marla Rodziewiczówna.
Wyd. 2. Kraków : VL, 1990. 254 a. (Z
pism Marli Rodziewiczówny)
ISBN 83-08-02138-7

884 -31



884 -31 Pol. P.

Rodziewiczówna, Marya
Jerychonka. 1-2. Warszawa 1905«

(Biblioteka dzieł wyborowych, 391-392.)



884 -31 Pol. - 3515

Rodziewiczówna, Marya
Kądziel. 3 wyd. Kijów 1912. 283 P*



Pol 1 0 892

Ro dzi ew i czówn a , Maria

Kądziel / Maria Rodziewiczówna. 2. wyd
Kraków : Wydawnictwo Literackie, 1988.
170 s .

ISBN 83-08-01889-0

884 -31



884 -31 Pol. P.

Rodziewiczówna, Marya
Klejnot. Z przedmową Henryka Gallego.

1-3* Warszawa 1905«
(Biblioteka dzieł wyborowych, 571-373«)



884 -51 Pol. - 3316
Rodziewiczówna, Marya

Mącierz. Warszawa 1903» 278 p.



884 -31 Pol. P.

Rodziewiczówna, Marya
Magnat. 1-2. Warszawa [l9lo].

(Biblioteka dzieł wyborowych, 671-672.)



884 -31 Pol. P.

Rodziewiczówna, Marya
Między ustami a brzegiem Puharu. 1-2.

Warszawa 1913*
(Biblioteka dzieł wyborowych, 774-775*)



Pol 1 0 891

Rodziew i czówna, Maria

Między ustami a brzegiem pucharu ...

Maria Rodziewiczówna. 4. wyd. Kraków
Wydawnictwo Literackie, 1986. 249 s.
ISBN 83-08-01440-2

/

884 -31



884 -JI Pol. P.

Rodziewiczówna, Marya
Ra fali. 1. Warszawa 1905* 152 p.

(Biblioteka dzieł wyborowych, 4OI.)



884 -51 Pol. - 6598
Rodziewiczówna i Marya

Na wyżynach. Powieáó, 1-3. Warszawa
1905» (Podatele bezpłatny dla prenumerato-
rów Wędrowca.)



884 -51 Pol. P.

Rodziewiczówna, Mar ja
Nieoswojone ptaki. 1-2. Warszawa [1912].

(Biblioteka dzieł wyborowych, 725-726.)



884 -51 Pol. - 5319

[ Rodziewiczówna, Maria]
Pożary i zgliszcza. [Napisał] Zmogas.

T. 1-2. Warszawa 1907*



Pol. - li 145
Rodzlewlozdwna. Maria

Pożary 1 zgliszcza / Maria Rodziewiczówna.
Kraków : ¥L, 1990. 292 s. (Z pism Marii
Rodziewiczówny)
ISBN 85-08-02114-X
884 -51



884 -31 Pol. - 3320

Rodziewiczówna , Marya
Ragnarök. Warszawa 1906. 373 P*



884 -31 Pol. P.

Rodziewiczówna, Marya
Straszny dziadunio. Z przedmową Adama

Pługa. Warszawa 1898. 160 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 62.)



884 -31 Pol. - 3322

Rodziewiczówna , Marya
Straszny dziadunio. Gz. 1-2. Warszawa

1905.



884 -31 Pol. - 5324

Rodziewiczówna, Marya
Szary proch. Nowe wyd. Warszawa 1907*

203 P.



884 -31 Pol. - 9681

Rodziewiczówna t Maria

Wrzos / Maria Rodziewiczówna. 5« wyd.
Warszawa, 19Q5* 141 s«
ISBN 83-205-3662-6



884 -51 Pol. - 5317

Rogowicz , Wacław
Žocha. Warszawa 1902. 306 p.



Pol. - 11 491

Rogowski . Wiesław

Ruch okrążny / Wiesław Rogowski. Warszawa
s KAW, 198Ö. 239 s.
ISBN 83-05-02531-4

884 -51



884 -51 Pol. - 3521

Roguski, S[tefan] M[arian]
Dobra partya. Z dziejów zwykłych ludzi.

Spisał S. M. Roguski (Es-em-er). Warszawa
1904. 164 P-



884 -31 Pol. P.

Roguski, S[tefan] M[arian] (Es-em-er)
Wilcze gardła. Z przedmową, J. A. Święcic-

kiego. Warszawa 1899* 16? P*
(Biblioteka dzieł wyborowych, 92.)



884 -31 Pol. - 3332

Rokossowska, Marya
Do światła. Warszawa 1907» 224 p.



884 -31 Pol. - 3338

Romanowi c zowa, Zofia
Przejście przez Morze Czerwone. Paris l96O.

185 P-



Pol. P.

Romanowiezowa, Zofia

Skrytki / Zofia Romanowiczowa, Paryż,
1990. 198 s.
(Biblioteka "Kultury" * 322).
884 -31



884 -31 Pol. - 3344

Romockí , Ludwik
Hakata. Kijów 1912. 336 p.



884 -51 Pol. - 3546
Romocki, Ludwik

Liść figowy. Warszawa s.a. 340 p.



884 -51 Pol. - 5546
Romockí , Ludwik

Mazowsze. Warszawa 1915» 400 p.



884 -31 Pol. - 3348

Romocki, Ludwik
Miłość księcia Stefana. Warszawa 1914«

259 P.



884 -31 Pol. - 3345

Romocki, Ludwik
Owoc zakazany. Kijów 1912. 352 p.



Pol. P.884 -51

FRoniker, Bohdan]
Na przełomie. [Napisał] Gryf. Warszawa

[1909]. 140 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 585*)



884 -31 Pol. - 3359

Rostkowski , Jerzy
Słoneczny rytm. Z przedmową Zygmunta Nowa-

kowskiego. London 1946. 144 P*> ill.

916 (0:8)

\



884 -31 Pol. -7791
Różewicz, Tadeusz

Śmierć w starych dekoracjach / Tadeusz Ró-
żewicz. 5* wyd. Warszawa* 1980« 138 s.



884 -31 Pol. - 5971

Rudnicka, Halina
Etiuda rewolucyjna. Warszawa 1974»

52J p., ill.



884 -31 Pol. - 3379

Budnicki, Lucjan
Stare i nowe. T. 1-2. 6 wyd. [Warszawa]

1950.



884 -31 Pol. - 3587

Rusinek , Michał
Burza nad brukiem, l'iarszawa 1952. 180 p.



Pol. - 10 731

Butha , Bogdan

Szczury pałac / Bogdan Rutha. 4. wyd,
Kraków : WL, 1988. 558 s.
ISBN 85-08-00467-9
884 -31



Pol. - 8854884 -51

Ryohter » Ewa
Przekląta parafia / Ewa Rychter,
Warszawa, 1975. 212 s.



884 -31 Pol. - 5596

Rygi er, Leon
Hańba dusz. Warszawa 1904* 245 p.



884 -31 Pol. - 5398

Rygier-Nałkowska, Zofja
Rówieśnice. Warszawa 1909* 388 p.



884 -51 Pol. - 7070
Rygier-Nałkowska. Zofja

Rówieśnice. Powieść, Posłowiem
opatrz. Hanna Kirchner. Kraków 1978»
513 P.



Pol. P.
884 -51

?fymkieyicz, Jarosław Marek
Rozmowy polskie latem 1995 : fragmenty
powieści / Jarosław Marek Rymkiewicz.
Paryż, 1994. 156 s.
(Biblioteka "Kultury” % 592).
ISBN~2-7168-0049-9



884 -31 Pol. - 3402

Rzewuski , Henryk
Adam Śmigielski, starosta gnieźnieński.

2, 3 j 5* Warszawa 1910.



884 -31 Pol. - 3408

r ßzewuski, Henryk]
Pamiętniki Bartłomieja Michałowskiego.

Przez Autora Listopada. 1-3« Petersburg &

Mohilew 1856-57.



884 -31 Pol. - 3408

Rzewuski , Henryk
Pamiętniki Bartłomieja Michałowskiego od

roku 1786 do 1815- 3-5» Warszawa 1857-



884 -51 Pol. - 5409

fRzewuski, Henryk]
Zamek krakowski. Przez Autora Listopada.

2 wyd. 1-2. PetersLurg 1855-



884 -31 Pol. - 3410

[ Rzewuski , Henryk '
Zamek krakowski. Przez Autora Listopada.

1-3» S .-Petersburg 1847-48.



Pol. - 5565884 -51

f Sabowski, Władysław]
Grześ. Historya małżeńska. [Napisał]

Wołody Skiba. T. 1-2. Warszawa 1910.



884 -51 Pol. - 3564
( Sabowski , Władysław)

Nad poziomy. [Napisał] Wołody Skiba [Wła-
dysław Sabowski). T. 1. Warszawa 1910.
201 p. (Ciekawe powieści, 1910:1.)



884 -51 Pol. - 3415

Sadowska, Antonina
Basia. 1-3. Warszawa 1907»



884 -51 Pol. - 1371

T Salzmanowa]
Wira Horečka. [Napisał] Jerwicz. War-

szawa 1912. 348 p.



884 -31 Pol. - 3423

Samozwaniec , Magdalena
Maria i Magdalena. 2 wyd. Kraków 1956.

507 P., ül.



884 -31 Pol. - 2872

I Sawicka, Józefa]
Wychowanka. [Napisała] Ostoja. Peters-

burg 1895. 218 p.



884 -31 Pol. - 1455

f Schneider, Antoni]
Zbáyca śpiący. [Napisał] Sartoryusz.

Przełożył A. J. Jurkowski. 2. Wilno 1830.
126 p.



Pol. - 1436884 -51

F Schneider , Antoni]
Zbójca śpiący. [Napisał] Sartoryusz.

Przełożył A. J. Jurkowski. Nowe wyd. 2.
Wilno 1840. 140 p.



Pol. P.

Scherer , Olga

¥ czas morowy / Olga Scherer. Paryż
Instytut literacki, 19&7. 2°6 s »

(Biblioteka "Kultury" ) 14l).

884 -51



Pol. - 10 987

Scibor-Rylski , Aleksander

Człowiek z marmuru ; Człowiek z żelaza./
Aleksander Scibor-Rylski. Londyn : Aneks,
1982. 216 s. ; 111.
ISBN 0 906601 03 7

88A -31



884 -31 Pol. - 5447

Scibor-R.ylski , Aleksander
Węgiel. Warszawa 1950. 295 P«



Pol. - 10 606

Sie .1 ak , Tadeusz

Pustynia / Tadeusz Siejak, Warszawa
Iskry, 1987. 552 s.
ISBN 83-207-0948-2
884 -31



884 -31 Pol. - 4933

Sienkiewicz, Henryk
Krzyżacy. Drzeworytami ozdobił Stanisław

Toepfer. 1-2. Warszawa 1960.



884 -31 Pol. - 3493

Sienkiewicz , Henryk
Krzyżacy. ¥yd. nowe. T. 1-2. Warszawa

1949-50.



884 -51 Pol. - 3494

Sienkiewicz , Henryk
Legjony. Wyd. nowe. Lwów 1928. 221 p.



884 -51 Pol. - 5496
Sienkie?/icz, Henryk

Na polu chwały. Z illustracyami St. Sa-
wiczewskiego. Warszawa 1906. 351 p., ill.



884 -51 Pol. - 4688

Sienkiewicz, Henryk
Ogniem i mieczem. Pod red. Juliana Krzy-

żanowskiego. Tekst przygotował do druku To-
masz Jodełka. 1-2. Warszawa 1968.



884 -51 Pol. - 3501

(Sienkiewicz, Henryk)
Ogniem i mieczem. T. 1-2. Warszawa 1903.

(Pisma Henryka Sienkiewicza. Wydanie jubi-
leuszowe . 1-2.)



Pol. - 9316884 -31

Lenkiewicz, Henryk

Ogniem i mieczem % powieść / Henryk
Sienkiewicz. Lwćw, 1938. 1-4.



884 -51 Pol. - 3498

Sienkiewicz , Henryk
Ogniem i mieczem. 1-4* Jerozolima [1943]•



884 -31 (084) Pol. - 5491

(Kossaki Juljusz)
Album Henryka Sienkiewicza. Ogniem i mie-

cze®. Podług rysunki« Juliusza Kossaka. War-
szawa 1098.

92 Kossak (438) s 74

fi



884 -31 Pol. - 3505

( Sienkiewicz, Henryk)
Pan Wołody jowski. Warszawa 1903» 400 p.

(Pisma Henryka Sienkiewicza. Wydanie jubi-
leuszowe . 6.)



884 -51 Pol. - 5488

Sienkiewicz, Henryk
Pan Wołodyjowski. 1-5» Warszawa 1950.

(Henryk Sienkiewicz, Dzieła, 17-19.)



484 -51 Pol. - 4690
Sienkiewicz, Henryk

Pan Wołodyjowski. Pod red. Juliana Krzy-
żanowskiego. Tekst przygotowały do druku Lu-
cyna Michalska i Maria Skalska. Warszawa
1969. 545 P., ill.



884 -31 Pol. - 3499

(Sienkiewicz , Henryk)
Potop. T. 1-3* Warszawa 1903* (Pisma

Henryka Sienkiewicza. Wydanie jubileuszowe.
5-5.)



884 -31 Pol. - 3503

Sienkiewicz, Henryk
Potop. Wyd. nowe ilustrowane. Rysunki

Antoniego Uniechowskiego. T. 1-6. Warszawa
1949.



884 -31 Pol. - 4689
Sienkiewicz, Henryk

Potop. Pod red. Juliana Krzyżanowskiego.
Tekst przygotowały do druku Lucyna Michalska
i Marla Skalska. 1-3* Warszawa 1969-



884 -31 Pol. - 3490

Sienkiewicz, Henryk
Quo vadiš? Kraków [1956]. 760 p.



884 -31 Pol. - 4695
Sienkiewicz , Henryk

Quo vadiš. I 7 wyd. Warszawa 1968. 668 p.



884 -31 Pol. - 5507

Sienkiewicz, Henryk
W pustyni i w puszczy. 7 wyd. Warszawa

1953. 376 p., ill.



Pol, - 9286884 -51

Sienkiewicz , Henryk

¥ pustyni i w puszczy / Henryk Sien-
kiewicz. 28. wyd. Warszawa, 1968.
390 s. s ill.



Pol. - 8247884 -51

Sienkiewicz , Henryk

W pustyni i w puszczy / Henryk Sienkie-
wicz. 33» wyd. Warszawa, 1975» 374



884 -31 Pol. - 3513

Sierosławski , Stanisław
Osada wśród puszczy. Opowieść z dziejów

kolonij amerykańskich. 2. Warszawa 1913»
Pp. 109-217.



Pol. - 3515884 -31

Sieroszewski , Wacław
Beniowski. Rzym 1947« 435 P»



884 -31 Pol. - 5514

Sieroszewski , Wacław
Beniowski. T. 1-2. Warszawa [1931].



Pol. - 3518884 -51

Sieroszewski , Wacław
Dalaj-Lama. 1-2. Warszawa 1931*

915.15 (0:8)

V



884 -31 Pol. - 3524

Sieroszewski , Wacław
Łańcuchy. Warszawa 1931» 383 P«

915.71 (0:8)



Pol. - 5525884 -31

Sieroszewski , Wacław
Miłość Samuraja. Warszawa 1931* 257 P*

915.2 (0:8)

i



Pol. - 3529884 -31

Sieroszewski , Wacław
Powrót. Warszawa 1904* 175 P*

915.71 (0:8)



Pol. - 3550884 -51

Sieroszewski , Wacław
Topiel. Warszawa 1931* 353 P«

915.71 (0:8)

[



884 -31 Pol. - 3535
Sierzputowski , Stefan

Życie. Warszawa 1907* 102 p.



884 -31
Pol. - 6689

Sikorski , Franciszek
Niech zginie dzień. Wrocław 1976»

182 p.



Pol. - 8286884 -51

Sivkowska, Janina
Tam - gdzie Chopin chodził na pół czar-
nej... z stylizacje / Janina Siwkowska,
5« wyd, Warszawa, 1972. 138 s. : ill.

92 Chopin (438) : 78 (0;8)



884 -31 Pol. P.

(Skarbek, Fryderyk)
Życie i przypadki Faustyna Feliksa na Dodo-

szach Dodosińskiego. Pamiętniki Seglasa, przez
Fryd. hr. Skarbka. Petersburg 1860. 344 p*
(Biblioteka zaściankowa, 2.)



Pol. 748884 -31

Skiba, Wołody
Grześ. Historya aałżeńska. 1-2.

Warszawa 1910. (Ciekawe powieści,
1910: 11-12.)



Pol. - 4119884 -31

f Skrzynecki, Antoni]
Pod czerwoną maską,. [Napisał] Antoni We-

rytus. 1-2. Warszawa 1910.



884 -31 Pol. - 5483

ślipek , Maria
Najlepsze pp raz drugi. Warszawa 1974«

182 p.



884 -51 Pol. - 5917

Śliwicka , Anna
Ślubna suknia. Warszawa 1974« 145 P*



884 -51
Pol. - 5493

Słonimski , Antoni
Torpeda czasu. Powieść fantastyczna.

Warszawa 196?* 149 p.



Pol. - 5601884 -31

Słoński , Edward
W więzieniu. 2 wyd. Warszawa 1914- 192 p.



884 -51 =4O Pol. P.

Słowacki, Juljusz
Łe roi de Ładawa. Roman hlstorlque

de la derni&re rövolution de Pologne,
Z autografu... wydał Manfred Kridl.
Warszawa 1924. 82 p.
(Prace komisji do badań nad historją
literatury i oświaty. 2:1.)



884 -51 Pol. - 7154

Słupecki , Tadeusz
Samotne drogi. Warszawa 1976.

238 p.



884 -31 Pol. - 3648
Sobieszczański , Zygmunt

Miłość. Warszawa 1909- 289 p.



884 -31 Pol. - 3680
Srokowski , Mieczysław

Anachroniáci . Warszawa 1911. 335 P*



884 -31 Pol. - 3681
Srokowski t Mieczysław

Epigoni. Warszawa 1904. 163 p.



Pol. - 9290884 -JI

Stachowicz » Izabela

Lecą w świat / Izabela Stachowicz
[srCzajka], 5. wyd. Warszawa, 1972.
257 s.



Pol. - 10 363
Stachura« Edward
Cała jaskrawość / Edward Stachura.
Warszawa, 1969. 247 s.
884 -31



884 -31 Pol. - 59^4

Stachura, Edward
Cała jaskrawość. 2 wyd, [Warszawa]

1974. 279 P.



Pol. - 10 247

Stachura , Edward

Powieści / Edward Stachura. 2. wyd.
Warszawa, 1984. 582 s. : portr.
(Poezja i proza ) 3)
ISBN 85-07-00578-4
884 -31



Pol. P.

Staliński, Tomasz
Ludzie w akwarium : powieád / Tomasz Sta-
liński. Paryż : Instytut Literacki, 1976.
147 s. '
(Biblioteka Kultury ; 263).

884 -51



884 -31 Pol. P.

Stalinski, Tomasz
Widziane z góry, Paryż 1967« 319 P«

(Biblioteka "Kultury", 148«)



884 -51 Pol. - 3701

Staniszewska. Zofia
Niknące obrazy. Z wrażeń i myśli. War-

szawa 1912. 299 P»



884 -51 Pol. - 6242

Stanuch , Stanisław
Portrety. Portret z pamięci. W pełnym

świetle. 2 wyd. Kraków 1976. 239 P*



884 -31 Pol. - 3709

Stasiak , Ludwik
Skarbiec króla Kazimierza w przepaściach

bocheńskiej żupy. Warszawa 1904* 3&7 P*



Pol. P.884 -31

Straszewicz, Czesław
Turyści z bocianich gniazd. Paryż 1953»

254 P.
(Biblioteka "Kultury", 6.)



884 -51 Pol. - 3746

Strug, Andrzej
Mogiła nifznanego żołnierza. 5 wyd. War-

szawa 1951» 199 P«



884 -31 Pol. - 3747

Strug, Andrzej
Pokolenie Marka Swidy. 2 wyd. Warszawa

1929. 407 P-



Pol. - 10 755
Stryjkowski , Julian

Austeria / Julian Stryjkowski. 2, wyd.
Warszawa ; Czytelnik, 1968, 287 s.
884 -51



884 -31 Pol. - 3756
Stryjkowski , Julian

Bieg do Pragala. Warszawa 1951* 356 p.,
ill.



Pol. - 10 585

Stryjkowski , Julian
Czarna róża / Julian Stryjkowski.
2. wyd. Warszawa, 1964. 500 s.

884 -51



884 -51 Pol. - 3757

Stryjkowski , Julian
Głosy w ciemności. Warszawa 1956. 398 p.



884 -31 Pol. - 5136
Stryjkowski , Julian

Głosy w ciemności. 4 wyd. Y/arszawa 1971.
506 p.



Pol. - 8504884 -31

Stryjkowski , Julian

Sen Azrila / Julian Stryjkowski. 2.
wyd. Warszawa, 1981. 148 s.



884 “51 Pol. - 9200

Stryjkowski , Julian
Przybysz z Karbony / Julian Stryj-
kowski, 2, wyd. Warszawa, 1983.
392 s.
ISBN 33-07-00934-O



Pol. - 10 248

Stry.jkowakl, Julian
Wielki strach / Julian Stryjkowski.
London, 1980. 1?6 s. (Zapisi } 14)
ISBN O-904-206-24-X
884 -31



Pol. - 11 570
Stryjkowski . Julian
Wielki strach ; To samo, ale inaczej / Ju-
lian Stryjkowski. Warszawa : Czytelnik,
1990. 566 s.
ISBN 83-07-02058-1

884 -51



884 -51 Pol. - 3758

Strzelecki , Adolf
Ego. Warszawa 1905« 277 P*



884 -31 Pol. - 3759

Strzelecki , Adolf
Jak we śnie

ill.
Warszawa 1906. 170 p.,



884 -31
Pol. - 6657

SuAolski, Zbigniew
Krasinski. Opowieść biograficzna.

Warszawa 1977« 611 p. » ili.

92 Krasiński (438) s 884 (O s 8)



884 -31 Pol, - 6918
Sudolski, Zbigniew

Krasiński, Opowieść biograficzna.
Warszawa 1977« 611 p., ill.

92 Krasiński (43®) s 884 (0»8)



884 -31 Pol. - 3777

Sujkowski ,
Bogusław

Bolko Zapomniany. Posłowie: Ryszard
Kiersnowski. 2 wyd. Warszawa 1959* 578
P •



884 -51 Pol. - 5782
Sujkowski , Bogusław

Dziewice słońca. Warszawa 1961. 2J2 p.



884 -51 Pol. - 5791

Sul, jowski , J. J.
W przede dniu. Warszawa 1912. 151 p.



884 -31 Pol. P.

Sur.ynowa WycŻółkowska, Janina
Teresa, dziecko nieudane. Powieść. Lon-

dyn 1961. 311 P*
(Londyńska biblioteka literacka, 24.)



884 -31 Pol. - 3792

Suszczyńska , Aleksandra
Mefisto. Warszawa 1903* 146 p.



884 -n
Pol. - 6649

Suszyńska-Bartman, Maria
Księga z pięciu wzgórz. Przedmowę

napis. Stefan Lichański. Poznań 1976,
257 p.



884 -31 Pol. - 3795

Świderska , Alina
Obok szczęścia. Warszawa 1904* 293 P*



884 -51 Pol. - 5801

Swiderska , Alina
Zygmunt. Powieść biograficzna o Zygmuncie

Krasińskim. 1-2. Londyn 1960.

92 Krasiński ; 884

fi



Pol. - 3805884 -31

Świętochowski , Aleksander
Drygałowie. Warszawa 1915» 251 p.



884 -31 Pol. - 3806
Świętochowski , Aleksander

Twinko. Warszawa 1936. 243 p.



884 -51 Pol. K. - 549

Śwleżyńska, Leda
Szał. Warszawa 1912. 68 p.



Pol. - 8893884 -31

Synoradzkl« Michal
Farnazon s powieád na tle XVIII-go
wieku / Michał Synoradzki, Warszawa,
[s. a. J, 584 s.



Pol. - 3819884 -51

Synoradzki , Michał
Gniazda szlacheckie. T. 1-2. Warszawa

S • ct 0



884 -31 Pol. - 3820

Synoradzki , Michał
Wańko Srogi. Warszawa s.a. 380 p.



Pol. - 3836884 -31

Szadurska, Stanisława
Wie do życia. Moskwa 1916. 296 p.



884 -51 Pol. - 5840

(Szandlerowski , Antoni)
Pisma Antoniego Szandlerowskiego. [2.]

Confiteor. Warszawa 1912. 254 p.



884 -51 Pol. kot, 45

Szaniawski t Jerzy

Miłość i rzeczy poważne s powieść /
Jerzy Szaniawski. 3* wyd. Kraków,
1984. 100 s. i ill.
ISBN 83-08-01083-0



884 -31 Pol. - 1429

f Szaniawski, Klemens]
Czarne błoto. [Napisał] Klemens Junosza.

1-2. Warszawa s.a.



884 -31 Pol. P.

f Szaniawski , Klemens]
Na zgliszczach. [Napisał] Klemens Juno-

sza. Z przedmową Teodora Jeske-Choińskiego.
Warszawa 1898. 159 P*
(Biblioteka dzieł wyborowych, 31-)



884 -51 Pol. - 1450

f Szaniawski, Klemens
_

Pająki. [Napisał] Klemens Junosza. War-
szawa s.a. 187 P«



884 -31 Pol. - 7392
Szczepański

. Jan Józef
Ikar. Wyspa. 2 wyd. Warszawa

1977. 703 p.



884 -51 Pol. - 1036

f Szczepkowska, Leonia]
Panna Ada. [Napisała] Leonia Grabska.

Kijów 1914. 288 p.



884 -31 Pol. - J845

Szczęsny , Aleksander
Pieśń białego domu. Warszawa 1915»

83 P.



884 -51 Pol. - 6454

Szczygieł , Jerzy
Jak trudno kochać. Warszawa 1976.

186 p.



884 -31 Pol. - 5847
Szczypiorski , Andrzej

Czas przeszły. Warszawa 1961, 181 p.



Pol. - 11 673
Szczypiorski , Andrzej

Msza za miasto Arras / Andrzej Szczypiorski.
Wyd. 7* Poznań : SAWV, 1989» 111 s.
ISBN 83-85066-04-7

884 -51



Pol. - 11 647
Szczypiorski , Andrzej

Noc, dzień i noc / Andrzej Szczypiorski.
Poznań : SAWW, 1991« 259 s. : il.
ISBN 85-85066-50-0

884 -51



Pol. P.

Szczypiorski. Andrzej

Początek / Andrzej Szczypiorski. Paryż :

Instytut literacki, 1989* 158 s.
(Biblioteka Kultury, ISSN 0406-0395 ; 418).
ISBN 2-7168-0085-9

884 -51

■



o
Pol. - 11 465

Szczypiorski, Andrzej

Początek / Andrzej Szczypiorski. Poznań :

SAVW, 1990. 191 a*

ISBN 85-85066-12-8

884 -51



Pol. - 8166884 -31

Szelburg Zarembina. Ewa

Gaudeamus / Ewa Szelburg Zarembina. 2,
wyd. Warszawa. 1976. 502 s. (Rze-
ka kłamstwa ; 5)»



884 -31 Pol. - 5999

Szelburg Zarembina, Ewa
I otwarły się drzwi... 0 bracie Eliaszuo

2 wyd. Warszawa 1973» 227 P»



Pol. - 8166884 -51

Szelburg Zarembina. Ewa
Iskry na wiatr / Ewa Szelbnrg Zarembina,
4. wyd. Warszawa, 1976, 389 s» (Rze-
ka kłamstwa i 4).



Pol. - 8166884 -51

Szelburg Zarembina. Ewa
Ludzie z wosku / Ewa Szelburg Zarembina.
6. wyd. Warszawa, 1976. 266 s. (Rze-
ka kłamstwa 2),



Pol. - 8166884 -51

Szeľourg Zarembina. Ewa
Miasteczko aniołów / Ewa Szelłmrg Zarem-
bina. 4. wyd. Warszawa, 1976- 586 s,
(Rzeka kłamstwa } 3)»



884 -51 Pol. - 8166

Szelburg Zarembina« Ewa

Wądrówka Joanny / Ewa Szelburg Zarembi-
na, 6. wyd. Warszawa, 1976. 290 s,
(Rzeka kłamstwa } l).



884 -51 Pol. - 5851

Szeliga, Marja
W przeddzień. 1-2. Warszawa 1875»



Pol. - 10 256

S z empl lńska-Sobolewska, Elżbieta
Kochankowie z Warszawy 1 Smierđ Bazy-
lego / Elżbieta Szemplińska-Sobolewska,
Kraków, 1906. 323 s.
ISBN 83-08-00815-1
884 -51



Pol. - 6374884 -31

Sz_enic_, Stanisław
Większy niż król ten książę.

1
Warszawa 1976

92 Poniatowski (438) '• 355 (0;8)



884 -31 Pol. - 3868
Szpyrkőwna, M. H.

Będziesz maleńką. Moskwa 1916. 174 P*



884 -31 Pol. P.

f Sztyrmer , Ludwik]
Powieści nieboszczyka Pantofla. Z papierów

po nim pozostałych wybrane i ogłoszone przez
Eleonorę Sztyrmer. 2 wyd. 1-2. Petersburg
1860.
(Biblioteka, zaściankowa, 3-4*)



884 -51 Pol. kot, 37

Szukiewicz, Wojciech

Cđrka wodza ; powieád amerykańska /
z oryginału przeł. i przerobił Woj-
ciech Szukiewicz, Warszawa, 1915*
1. 5.

820 (75) .05=84



864 -51 Pol. - 5910

Tarsza, Eäward
Stannica Hulajpolska. 5* Wilno 1841.

128 p.



884 -51 Pol. - 3909

Tarsza, Edward
Zamieć w stepach. Opowiadania obywatela

z polskiej Ukrainy. Petersburg 1862. 120 p.



884 -51 Pol. - 5458
Terlecki , Władysław

Czarny romans. Warszawa 1974. 202 p.



884 -51 Pol. - 5928

Tetmajer, Kazimierz
Koniec epopei. 2-3. Warszawa 1915-14«



884 -51 Pol. - 5940

Tokarzewski , Szymon
Z roku 1865 i lat następnych. Opowieść

w dwóch częściach. 1. W kraju. 2. Na Sy-
birze. Warszawa s.a. 181 p.



884 -31
Pol. - 7053

Tomczyk, Roman
Na co mu przyszło. Kraków 1977»

273 P.



Pol. - 9679884 -51

Toporska, Barbara
Ha Mlecznej Drodze / Barbara Toporska,
Londyn, 1992. 246 s.



Pol. - 9677884 -51

Toporska, Barbara
Na Wschód od dzisiaj . dwie powieáci /
Barbara Toporska. Londyn, 1970, 2J9



Pol. P.

Toporska. Barbara
Siostry / Barbara Toporska. Paryż,
1966. 213 s.
(Biblioteka "Kultury" ) 126).
884 -31



Pol. - 9670884 -51

Toporaka. Barbara
Spđjrz wstecz, Agonie : powieád /
Barbara Toporska, Londyn, 1981*
295 s.



884 -51 Pol. - 5946
Tor , Zdzisław

Poszukiwanie szczęścia. Warszawa 1960.
492 p.



884 -31 Pol. - 3957

Trąmpczyński , Włodzimierz
Gdy Jagiełło szedł na Niemce... Opowieść

w 500-tnę. rocznicę bitwy pod Grunwaldem.
Warszawa 1910. 232 p., ill.



884 -31 Pol. - 5958

Trąmpcz.yński , Włodzimierz
Miłe złego początki. 2-3. Warszawa 1908.



884 -31 Pol. - 3975

Tripplin, [Teodor]
Dwa duchy. 1-2. Żytomierz 1860.



884 -31 Pol. - 3977

Tripplin , ľ[eodor]
Lunatycy czyli Przepowiedziane nieszczęś-

cie. 1-2. Wilno 1857.



884 -51 Pol. - 3979

Tripplin, T[eodor]
Podróż po księżycu, odbyta przez Serafi-

na Dolińskiego. Petersburg 1858. 192 p.



884 -31 Pol. - 6909
Truchanowski , Kazimierz

Młyny boze. 1-3» 3 wyd. Warszawa
1978.



884 -31 Pol. - 3982

Truchanowski , Kazimierz
Zatrute studnie. Warszawa 1957» 497 p.



884 “51 Pol. - 8826

Turek. Roman

Moja mama, ja i reszta / Roman Turek,
2, wyd. Warszawa, 1961. 2 (286 s,).



884 -51 Pol. - 966?

Turek, Roman

Parada życia / Roman Turek,
Rzeszów, 1934. 246 s. : 111.
ISBN 83-O5-OO52O-8



Pol. - 10 902

Turek, Roman

Wróć, ucałuj / Roman Turek.
Rzeszów : KAW, 1987. **99 s. : iii.
ISBN 83-03-01903-1

88A -31



884 -51 Pol. - 5977

Turwid , Marian
Między wiosnami. Poznań 1974« 146 p.



Pol. - 8288884 -51
Tyrakowski . Witold
W krainach żubra, łosia i niedźwiedzia /
Witold Tyrakowski. Warszawa, 1971.
201 s. s ill.



884 -31 Pol. - 4010

Tyrmand , Leopold
Zły. 2 wyd. Warszawa 1956. 678 p.



Pol. - 11 599
Tyrmand. Leopold

Zły / Leopold Tyrmand, Wyd. 5« Warszawa :

Czytelnik, 1990* 654 s * s H*
ISBN 83-07-01982-6
884 -51



884 -51 Pol. P.

Tyrmand, Leopold
życie towarzyskie i uczuciowe. Paryż

1967. 519 P-
(Biblioteka "Kultury", 152.)



Pol. - 11 763
Tyrmand , Leopold
Życie towarzyskie i uczuciowe / Leopold Tyr-
mand. Warszawa s Czytelnik, 199,0. 492 s.

il.
ISBN 93-07-02095-6

884 -51



884 -31 Pol. - 4026
Umiński , Władysław

Na drugą planetę. Cz. 2. Warszawa s.a.
P. 119-254.



Pol. - 4027884 -51

Umiński , Władysław
Na szczytach. - Z odmętów morskich.

Szczęście. Warszawa 1904* 280 p.



884 -31 Pol. kot. 15
Umiński t Władysław

W krainie wschodzącego słońca. (Po-
wieńń z lycia dzieci japońskich. ) War-
szawa 1911» 183 P*

915.2



884 -31 Pol. - 4028

Umiński , Władysław
Wygnańcy. Warszawa 1906. 287 p.



884 -31 Pol. - 4034

Urbanowska, Zofia
Księżniczka. 2 wyd. Warszawa 1899*

354 p.



884 -51 Pol. - 5934

Walczak , Grzegorz
Pamiętnik małżeński. Warszawa 1974»

1?6 p.



884 -31 Pol. - 4054

Walewska, Cecylia
Autor. Warszawa 1903« 546 p.



884 -31 Pol. P.

Walewska, Cecylia
Historya dzieci. Warszawa 1903* 159 P»(Biblioteka dzieł wyborowych, 287.)



884 -51 Pol. P.

Walewska, Cecylia
Jak liść oderwany od drzewa. Warszawa

[I9IO]. 156 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 639«)



Pol. - 4798884 -31

Wańkowicz, Melchior
Ziele na kraterze. 7 wyd. Warszawa 1969»

421 p.



884 -31 Pol. - 4071

Wasilewska, Wanda
Ojczyzna. 4 wyd. Warszawa 1952. 250 p.



884 -31 Pol. - 4072

Wasilewska , Wanda
Rzeki płoną. 3 wyd. 1-2. Warszawa 1953*



Pol. - 10 752

Vavrzak, Jerzy

Ciche dni / Jerzy Wawrzak. Iddź : KAW,
1988. 182 s.
ISBN 83-85-82502-0
884 -51



884 -51 Pol. - 5959

Wawrzykowska-Wierciochowa , Dioniza
Z umiłowania. Opowieść: biograficzna o

Wandzie z Wolskich-Umiňskiej (1841-1926),
Lublin 1975* 568 p., ill.



884 -31 Pol. - 4123

Weyssenhoff , Józef
Puszcza. Kijów 1916. 306 p.



884 -51 Pol. - 4124

Weyssenhoff , Józef
Soból i panna. Cykl myśliwski. Kijów

1917. 295 P-



884 -31 Pol. - 4125
92 Podfilipski (438)

Weyssenhoff , Zygmunt
Żywot i myśli Zygmunta Podfilipskiego.

3 wyd. Warszawa 1899* 532 p.

1



884 -31 Pol. P.

Wężyk, Franciszek
Władysław łokietek. Z przedmową Juliana

Mohorta. 1-2. Warszawa 1898.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 22-25»)



Pol. - 11 575
Wiech
Cafe "pod minoga" / Wiech. Warszawa ä
Iskry, 1958* 198 s. ; il.

884 -51

?



Pol. - 11 600

Vieczerska. Janina

Zawsze jakieś jutro / Janina Wieczerska.
Wyd. 6. Warszawa : Czytelnik, 1984. 596 s.
ISBN 85-O7-OO423-5

884 -51



884 -51 Pol. - 358?

fWielowie.yska, E. J.]
Prometeusze. [Napisał] Sławomir. Warsza-

wa 1912. 347 p.



884 -31 Pol. - 5681
Wigura , Krystyna

Długa lekcja, 2 wyd. Warszawa 197 4.
579 P.



884 -31 Pol. - 7547

Wiktor t Jan
Wierzby nad Sekwaną, 4 wyd. War-

szawa 1976. 555 p.



884 -31 Pol. - 719

[Wilczyński , Albert]
Drobiazgi powieściowe przez Autora Kłopo-

tów starego komendanta. 1-2. Mohilew 1858.



884 -31 Pol. - 1551

[Wilczyński
, Albert]

Kłopoty starego komendanta. 1-3* Wilno
1856.



884 -51 Pol. - 2648
[Wilczyński

, Albert]
Nasze dzieci. Przez Autora Kłopotów stare-

go komendanta. 1-2. Mohilew 1857«



884 -31 Pol. - 4157

f Wilczyński, Albert]
Opiekunowie wdowca. [Napisał] Autor Kło-

potów starego komendanta. Warszawa s.a.
159 P.



884 -31 Pol. - 7089
Wilgolawaki, Tadeusz

Na tropach zabójcy. Katowice 1977•
293 P.



884 -51 Pol. - 4164
Wjlkońska, Paulina

Dziedziczka Jodłowca. 1-2. Warszawa 1867.



Pol. - 4165884 -31

Wilkońska, Paulina
Tak się dzieje. 1-2. Wilno 1848,



884 -31 Pol. - 787

[Wiśniewska, Stanisława]
Niedociągnięte struny. [Napisała] Estewa.

Warszawa 1904» 213 P*



884 “31 Pol. - 7829

Witkiewicz , Stanisław Ignacy

Jedyne wyjácie : powieá'd / Stanisław Ignacy
Witkiewicz ; przygot. do druku z rękopisu,
posłowiem i notę wydawniczą opatrz. Tomasz
Jodełka-Burzeoki. 2. wyd. Warszawa, 1980.
270 s.



884 -31 Pol. - 9115

Witkiewicz , Stanisław Ignacy
Nienasycenie : povrieád / Stanisław
Ignacy Witkiewicz, ¥yd, nowe. War-
szawa, 1957»

Cz. 1 : Przebudzenie. 500 s.
Oz. 2.: Obłęd. 554 s.



Pol. - 9018884 -51

./itkiewicz, Stanisław Ignacy
Pożegnanie jesieni s powieád /
Stanisław Ignacy Witkiewicz. Lau-
sanne, 1979- 473 s.



884 -31 Pol. - 4195
Witoldyna

Krwawe swaty. Warszawa 1912. 160 p.



884 -51 Pol. - 4206
Wójcicka, Zofia

Młodzieniec z Sais. Dwanaście godzin z
życia. Warszawa 1906. 222 p.



884 -51 Pol. - 4211

Wójcicki, K. Wł.
Silva-rerum. Staropolskie powieści.

1-2. Wilno 1861.



Pol. - 10 357
Wojciechowski, Piotr
Czaszka w czaszce / Piotr Wojciechowski
I posłowies Zbigniew žabicki. Warszawa,
1970. 523 s.

604 -51



884 -51 Pol. - 7416

Wojciechowski , Piotr
Wysokie pokoje. 2 wyd. Warszawa

1976. 507 P.



884 -31 Pol. - 4244

Wolski , Włodzimierz
Bakałarz. Warszawa 1858. 3J2 p.



Pol. - 388884 -31
Wołyńska, K.

Jurek Bronicz. Warszawa 1911* 92 p.

fcvt?J



Pol. - 4260884 -31

Wróblewski , Jan Tadeusz
Jesienia roku 1914* Kijów 1915* 314 p.



884 -31 Pol. - 4239

Wolski, Roman
Protekcja wujaszka. Warszawa 1909*

143 P-



884 -31 Pol. - 4241

Wolski , Roman
W pętach anarchistki. Warszawa 1913*

128 p.



Pol. - 10 750

Wysogląd , Roman

Moskwa za trzy dni / Roamn WysogLąd.
Warszawa : Iskry, 1985. 250 s.
ISBN 85-207-0758-2
884 -31



Pol. - li 741

Zabiđ tego polaka / autor anonimowy ; red.
prowadzący Roman Jarosiński, Warszawa ;

Wyd-wo ROK Corporation, 1991» 206 s.
Z uwagi na bezpieczeństwo autora wydawca
nie ujawnia jego nazwiska.
ISBN 85-85544-05-5

884 -31
262.15 : 92 Jan Paweł II (438)

I



884 -31 Pol. - 4346
Zachar.yaslewicz , Jan

Chleb. Petersburg 1895* 3&7 P*



884 -31 Pol. -4347

Zachar.jasiewicz , Jan
Chleb bez soli. 1-2. Warszawa [l9l4]*



884 -31 Pol. - 4548

Zacharyasiewicz , Jan
Człowiek bez jutra, 1-2. Warszawa 1871.



884 -31 Pol. - 4349

Zachar.iasiewicz , Jan
Opinia parafialna. Warszawa 1872.

328 p.



884 -31 Pol. - 4350

Zachar.jasiewicz , Jan
Posag. Warszawa 1872. 279 P*



884 -51 Pol. - 4551

Zachar.yasiewicz, Jan
Sumienny konkurent. Studyum karnawałowe.

Warszawa 1875« 201 p.



884 -31 Pol. - 4352
Zachar.jasiewicz , Jan

Widoki familijne. Warszawa 1872. 272 p.



Pol. - 4355884 -31
Zachar.yasiewicz , Jan

Zakazane owoce. Warszawa 1868. 424 P«



884 -31 Pol. P.

Zachar.yaslewicz , Jan
Zakopane skarby. Z przedmową Teodora

Jeske-Choińskiego . Warszawa s. a. 152 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 13»)



884 -31 Pol. P.

Zahorska, Stefania
Ziemia pojona gniewem. Powieść. Londyn

1961. 315 P.
(Londyćska biblioteka literacka, I?.)



884 -51 Pol. - 6126

Zającówna, Janina
Na łupinie orzecha. Warszawa 1975»

226 p.



884 -51 Pol. - 7090

Žakiewicz , Zbigniew
Gzteropalcy. Opowieáo niesamowita.

Warszawa 1977• 198 P»



Pol. - 10 295

Zalewski t Witold
Ostatni postój / Witold Zalewski.
3. wyd. Warszawa, 1986, 186 s.
ISBN 03-07-01488-3
884 -31



884 -31 Pol. - 7492

Zalewski . Witold
Pruski mur, 4 wyd. Warszawa 1974.

198 p.



884 -51 Pol. - 4801

Zambrzycki , Władysław
Kwatera bożych pomyleńców. Warszawa 1959*

306 p.



884 -31 Pol. - 5950

Zamojski , Ferdynand
Dwaj z kaemów. 2 wyd. Lublin 1974»

367 P.



884 -31 Pol. P.

Zapolska, Gabryela
"A gdy w głąb duszy wnikniemy"... Z przed-

mową Wł. Jabłonowskiego. 2-3. Warszawa 1904.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 355-356.)



884 -31 Pol. - 4383

Zapolska , Gabryela
Górka Tuśki. Warszawa 1907« 388 p.



884 -31 Pol. P.

Zapolska, Gabryela
Janka. 1-4« Warszawa [I9IO].

(Biblioteka dzieł wyborowych, 674-677*)



884 -31 Pol. P.

Zapolska, Gabryela
Sezonowa miłość. Z przedmową Zdzisława

Dębickiego. 1-3* Warszawa 1904-05*
(Biblioteka dzieł wyborowych, 362-364.)



884 -51 Pol. - 4389

Zapolska , Gabryela
Szmat życia. 1-4- Warszawa s.a.



884 -51 Pol. - 4388

Zapolska, Gabryela
Sezonowa miłość. 1-3- Warszawa 1914*



884 -31 Pol. P.

Zapolska, Gabryela
We krwi. 1-3* Warszawa [1913]•

(Biblioteka dzieł wyborowych, 777-779»)



884 -31 Pol.- 4391

Zapolska, Gabryela
Wodzirej. 2-3. Warszawa 1914«



Pol. - 5698884 -51

Zawierucha , Tadeusz
Selekcja. Warszawa 1974« 515 P*



884 -51 Pol, kot. 27
Zbych . Andrzej

Bolzano, Warszawa 1975. 87 p.



884 -51
Pol. kot. 27

Zbych t Andrzej
Budapeszt. Warszawa 1976. 87 p.



884 -51 Pol. ke - *;, 27
Zbych. Andrzej

Malavita, Warszawa 1976. 86 p.



BVB 4- -31 Pol. kot. 27
Zbych. Andrzej

Marsylia. Warszawa 1977. 95 p.



884 -51 Pol. kot. 27
Zbych« Andrzej

Rzym. ¥arsa»wa 1976. 86 p.



884 -31 Pol. kot. 27
Zbych , Andrzej

Saloniki. Warszawa 1976. 90 p.



884 -51 Pol. kot. 27
Zbych« Andrzej

Tupanaca, Warszawa 1976. 90 p.



884 -31 Pol, kot. 27
Zbyoh. Andrzej

Wiedeń. Warszawa 1976. 87 p.



884 -31 Pol. - 4412

Ždžarska, Józefa
Według stawu grobla. Warszawa 1903*

185 P-



884 -31 Pol. - 9682

Zegadłowicz . Emil
Zmory : Kronika z zamierzchłej przesz-
łości / Emil Zegadłowicz, J. wyd.
Krakdw, 1985. 599 s.
ISBN 85-08-00901-8



884 -31 Pol. - 2820

f Żeligowski, Edward]
Dziś i wczoraj. Rysy biograficzno-obycza-

jowe i bajki przez Onegdajskiego. Wydał An-
toni Sowa. 1-2. Petersburg 1858.



884 -31 Pol. - 4422

Żeromski , Stefan
Andrzej Radek czyli Syzyfowe prace. War-

szawa 1910. 288 p.



884 -31 Pol. - 4446

Żeromski, Stefan
Charitas. Warszawa 1919* 522 p. (Ste-

fan Żeromski, Walka z szatanem, 3*)



884 -31 Pol. - 4424

Żeromski , Stefan
Duma o hetmanie. 3 wyd. Y/arszawa 1909*

207 p.



884 -31 Pol. - 4425

Żeromski , Stefan
Duma o hetmanie. 4 wyd. Warszawa 1920.

140 p.



Pol. - 4426884 -51

Żeromski , Stefan
Dzieje grzechu. 3 wyd. 1-2. Warszawa

1911.



884 -51 Pol. - 4428

Żeromski , Stefan
Dzieje grzechu. 5 wyd. 1-2. Warszawa

1920.



884 -31 Pol. - 4432

Żeromski , Stefan
Ludzie bezdomni. Krytyczne przygotowanie

tekstu... pod kierownictwem Stanisława Pigo-
nia. Posłowie: Janusz Wilhelmi. Warszawa
1954. 393 p., Ul.



884 -51 Pol. - 4453

Żeromski , Stefan
Ludzie Lezdomni. Wstępem opatrzył Ja-

nusz Wilhelmi. 1-2. Warszawa 1954-



Pol. P.

Żeromski, Stefan
Ludzie bezdomni / Stefan Żeromski )

oprać. Irena Maciejewska. Wrocław,
1987. 147, 408 s.
(Biblioteka narodowa. Seria I, ISSN
0200-4104 i 254).
ISBN 83-04-02296-6
884 -51
884 Żeromski
92 Żeromski (458) : 88}



Pol. - 4697884 -51

Żeromski , Stefan
Popioły. Powieśń z końca XVIII i początku

XIX w. Opracowanie tekstu: Stanisław Pigoń.
I-5. Warszawa 1964*



884 -51 Pol. - 4456
Żeromski , Stefan

Popioły. 1-3. Warszawa 1904«



884 -3Í Pol. - 4437

Żeromski , Stefan
Powieść o udałym Walgierzu. Warszawa

1906. 67 p.



884 -31 Pol. - 4438

Żeromski , Stefan
Promień. Krytyczne przygotowanie tekstu.,

pod kierownictwem Stanisława Pigonia. War-
szawa 1948. 150 p. (Stefan Żeromski, Pis-
ma, ?•)



884 -31 Pol. - 4439

Żeromski , Stefan
Przedwiośnie. Krytyczne przygotowanie

tekstu... pod kierownictwem Stanisława Pi-
gonia. Posłowie Henryka Markiewicza. War-
szawa 1950. 366 p.



Pol. - 4696884 -51

Żeromski , Stefan
Przedwiośnie. Opracowanie tekstu: Stani-

sław Pigoń. Warszawa 1964* 340 p.



Pol. - 4440884 -31

Żeromski , Stefan
Przedwiośnie. 6 wyd. Warszawa 1929»

385 p. (Pisma Stefana Żeromskiego.)



884 -31 Pol. - 4442

Żeromski , Stefan
Syzyfowe prace. London 1946. 210 p.



884 -31 Pol. - 4444

Żeromski , Stefan
Uroda życia. Tekst opracował Stanisław

Pigoń. Warszawa 1956. 394 P-



884 -31 Pol. - 4445

Żeromski , Stefan
Uroda życia. 2 wyd. 1-2. Warszawa 1920.



884 -51 Pol. - 4448

Żeromski , Stefan
Wiatr od morza. Warszawa 1922. 540 p.



884 -51 Pol. - 4447

Żeromski , Stefan
Wiatr od morza. 2 wyd. Warszawa 1922.

318 p.



884 -51 Pol. - 4270

f Żeromski, Tadeusz]
W godzinach męki. [Napisał] J. Wrzos.

Kijów 1914* 185 P*



884 -51 Pol. P

Żeromski, Stefan
Wierna rzeka. Kiechda domowa.

Oprać. Zdzisław Jerzy Adamczyk. Wroc-
ław 1976. 74, 178 p., ill.
(Biblioteka narodowa. Seria I: 2J2.)



884 -51 [OV?'C) Pol. - 4449
( Żeromski, Stefan)

Za wolność i ojczyznę." Z powieści Ste-
fana Żeromskiego Popioły. Warszawa 1907*
264 p., ill.



884 -31 Pol. - 4451

Zevaco, Michał
Czarodziej. 1. Warszawa 1908. 519 P*



Pol. - 4452884 -51

Zevaco, Michał
Zawadjaka. 1. Warszawa 1914* 351 p.



Pol. - 8855884 -51

Zeydler-Zborowskl, Zygmunt

Alicja nr 5 / Zygmunt Zeydler-Zborow-
ski. Warszawa, 1975. 250 s.



Pol. - 8832884 -31

Zeydler-Zborowskl , Zygmunt

Krzyżdwka z "Przekroju" / Zygmunt
Zeydler-Zborowski, Warszawa, 1976.
503 s.



Pol. - 4462884 -31

Zieliński , Gustaw
Manuela. Opowiadanie starego weterana z

kampanii napoleońskiej w Hiszpanii. Warsza-
wa 1910. 190 p., ill. (Ciekawe powieści,
8 (1910:8).)



884 -31 Pol. - 5933

Zieliński , Ryszard
Przypadki generała Wiceprezesa.

Warszawa 1972. 280 p.



884 -51 Pol. - 4464
Zieliński , Stanisław

Ostatnie ognie. 1. Warszawa 1951*
307 p.



Pol. - 446?884 -51

Ziemkiewicz, L. M.
Niedoszłe małżeństwo. Humoreska powieś-

ciowa. Warszawa 1912. 144 P*



884 -51 Pol. - 6692

Ziemski , Krystyn
Na gorącym uczynku. Warszawa 1976,

246 p.



884 -51 Pol. - 7656
Ziółkowska, Maria

Kocha, luhi, szanuje... 5 wyd.
Warszawa 1979- 279 p.



884 -51 Pol. P.

Žmichowska, Narcyza (Gabriella)
Poganka. Opracował Tadeusz Żeleński (Boy).

2 wyd. Wrocław 1950* 40, 184 p.
(Biblioteka narodowa. Seria 1:121.)



884 -31 Pol. - 4475

Žmichowska, Narcyza (Gabryella)
Wybór powieści. Opracowała i wstępem po-

przedziła Maria Olszaniecka.
1. Poganka. - Książka pamiątek. Warszawa
1953.
2, Biała róża. - Gzy to powieść? Warszawa
1953.



Pol. - 4476884 -51
Zmogas , M.

Baroikowscy. Warszawa 1908. 319 P*



884 -31 Pol. - 4480

Żółkiewski , Marjan
Niebieski ptak. Warszawa 1912. 153 p.



884 -31 Pol. - 4489

Žukrowski , Wojciech
Dni klęski. 6 wyd. Warszawa 1959» 481

p. , ill.



Pol. - 10 869

Żuk rowsk i
,

Wojciech

Ręka ojca / Wojciech Żukrowski. 2. wyd.
Warszawa ; Pax, 1956. 235 s.

884 -31



1 0 871Pol

Żukrows k i , Wojciech

Zapach psiej sierści / Wojciech
Żukrowski. 4 . wyd. Warszawa :

Czytelnik, 1S) ö9 . 211 s.
ISBN 83-07-00661-9
884 -31



884 -51 Pol. - 4497
Żuławski , Mirosław

Rzeka czerwona. 2 wyd. Warszawa 1953»
182 p., ill.



884 -51 Pol. - 4501

Żyżkowski , Stanisław
Nędza. Studyum powieściowe. Warszawa

1910. 249 p.




